Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRk30%F4H18H~4R308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

SLEBR | ypos | megem | TORR | tgem | mmes | bRxme | BB mm | wrw

Az AR | Ay | FEwo5— Hith B KEE |[(HEEVS— NET =TS ENAR EHLG

#Bm | mem | mem | #em | @em | mem | @mem | @em | @em | @em

BEE-_RRALO | BLE e e mim | BLE e BT e miEm | G

AREV R #966km £977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km
4}(3E1| )E 8HF 0.08 0.06 0.10 0.1 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4)(11' )E 158F 0.08 0.05 0.10 0.11 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.15
4}3%2)5 150% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.15
4?£)E 158F 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
4}(517]‘:)5 150% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4}22)E 158F 0.08 0.05 0.10 0.11 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
4}(51£)E 150% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4}?jZ)E 158F 0.08 0.06 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
4}(51E?)E 156% 0.08 0.06 0.10 0.1 0.07 0.1 0.09 0.06 0.07 0.16
4}3%9? 158F 0.08 0.06 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4?'1k0) H 150% 0.08 0.05 0.09 0.1 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4ﬁ(7}<1) H 158F 0.09 0.06 0.10 0.12 0.07 0.12 0.09 0.06 0.06 0.16
4?71'(2) H 150% 0.08 0.05 0.10 0.1 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.16
4ﬁ(é3) H 158F 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
4’?:}:4) B ysms 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4ﬁ(é5)E 158F 0.08 0.05 0.10 0.11 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05 0.15
4’? ;IG)E' 158 0.08 0.05 0.10 0.1 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRk30%F4H18H~4R308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

SLEBR | ypos | megem | TORR | tgem | mmes | bRxme | BB mm | wrw

Az AR | Ay | FEwo5— Hith B KEE |[(HEEVS— NET =TS ENAR EHLG

#Bm | mem | mem | #em | @em | mem | @mem | @em | @em | @em

BEE-_RRALO | BLE e e mim | BLE e BT e miEm | G

AREV R #966km £977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km
“E(JI)E' 158% 0.08 0.05 0.10 0.11 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05 0.15
4%}3 Bl ises 0.08 0.06 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4’?;'(9) Bl i5es 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05 0.15
4’? ga 1585 0.08 0.05 0.10 0.11 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05 0.15
‘”E(] E)E' 1585 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
‘”E(Jéz) Sl T 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
4?)%3;5 158 0.08 0.06 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
4’? i“)E’ 1585 0.08 0.06 0.10 0.1 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06 0.15
4?715)5 158 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.15
4’?% S T 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
‘”E(] g)El 158% 0.07 0.05 0.09 0.12 0.06 0.1 0.09 0.06 0.05 0.15
4’? j:%E’ 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.06 0.11 0.09 0.06 0.05 0.15
4j?é9) B 158 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.15
4’? g(;E’ 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.06 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

KFDH | mpmc | mmekn | JEE | KEBER | BEI | ObHR—F Ml R+BRE | HOERE

AEAB | AEmz| HES E—Mth | EEEUA—| DNERE A I%;g i)g: AT—av | EHAER

BET BEm BET BEm BET BEm BET BEm BET BEm

BEE—RENMOD el i) il dic] il [l it il i) il it il i) il it il i) il it

AR U R #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #359%km #969%km #967km
4}(51E1| )E' lis 0.09 0.16 0.09 0.09 0.20 0.07 0.07 0.15 0.02 0.09
4)(515: )E 1585 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.06 0.14 0.02 0.10
4}?;)5 150 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 - 0.10
4)(5196)5 1585 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
4}?7]‘:)5 150 0.09 0.16 0.09 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
4)(5172)5 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 - 0.09
4}(12)5 15B% 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 — 0.10
4)(17)5 1585 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.09
4}?58)5 15B% 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 — 0.10
4)(51)519 )E 1585 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
4%@ N IREE 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 - 0.09
4%}2)5 1585 0.10 0.16 0.09 0.09 0.20 0.07 0.08 0.15 - 0.11
4?%2) & 158 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
4?% SRRt 0.09 0.16 0.09 0.09 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.11
4?:}:4)5 15B% 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 — 0.10
4J?é|5)5 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.07 0.14 - 0.10
4J5(] )151 6) B o 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.10




Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

R
KFDH mEEC | mmEik EX KERMER B | 2BA—F |vr—F2F | REERE | HhOFHRAE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hith | EEEIA— | DMBERE =2 Hg)b R7F—av | EBLE
ErEI5
BEm EEm BEm EEm BEm EEm BEm EEm BEm EEm
BEE—REND B i} [iiip i} izl i [l i’} izl i [l i’} izl i [l i’} izl i [iiip i’}
AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km $#956km $966km #959km $969km $#967km
M?I)E 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.09
4%}35 156F 0.10 0.16 0.09 0.09 0.19 0.07 0.08 0.15 — 0.10
4’?7}(9)5 158 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
4)5(%(;5 156F 0.10 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 — 010
‘”E(]:E)EI 1585 0.10 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 — 0.10
4)5(];2)5 156F 0.10 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 — 0.09
4? éﬁa 158F 0.09 0.16 0.09 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.10
Vaor | 1w 0.10 0.16 0.09 008 0.19 007 007 0.5 - 0.10
4?715)5 158% 0.09 0.15 0.09 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
4’?%5 158 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 — 0.08
4?;7)5 158 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
4)5&8)5 156F 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 — 0.10
“?ég)a 150 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 — 009
4? )%(; & 156F 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.06 0.15 — 0.09




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

. —b —Hb s . :
BEEE | WEH Aty | RUAE g P i Waw | 05T | RLET | woass | mresw
BEM | @BBm | AW | AN | ARG | ARG | ARG | ARG | ARG | A0S

REE—REHEM,OD iR | i} il | i} iR | i} il | i) il | i} il | i} il | i} il | i} i | i} il | i}

AR EUIER $950km $962km $954km #947km $948km $962km #347km $#957km #358km #936km
4(HE1| )E 8HF 0.09 0.11 0.09 0.11 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.09
4(HE1| )E 150 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.07 0.11 0.08 0.08 0.08
4(ﬁﬁ2)E 150 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
4(ﬁ£)5 150 0.09 0.11 0.09 0.11 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
4}3}‘:)5 150 0.09 0.11 0.09 0.1 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
4?72)5 150% 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
4}(3@('3)5 150 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
4(ﬁjz)E 150 0.09 0.11 0.09 0.11 0.13 0.07 0.11 0.08 0.08 0.09
4}?;)5 150 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.09
4(HH9)E 150% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
4?,1XO)E 150 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
4ﬁ(7}<1)E 150% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09
4?71'(2)5 150 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
4ﬁ(é3)5 150% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
4?:1;55 150 0.09 0.11 0.09 0.1 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
4ﬁ(é5)E 150% 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
4?;;;)5 150 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

_ — — s . ;
wnn | wmmn| sBam |ORWAE | mem | BTLE ) mem | Qo | RELT | RIST | wass | eress
EEm EEM ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ] ZA#MTH ]
BEE—RENMD i\ i} [iicp | ovic] i | i} [iicp ] | i} [iicp | vic] | i} [iicp i} i | i} [iicp | ovic]
%18 R U B R £950km #362km £954km #47km #948km #362km £947km #957km 4958km #936km
“E(JI)E' 1585 0.09 0.11 0.8 0.10 0.12 007 0.11 008 0.08 008
AR e 009 0.11 008 0.11 013 008 011 009 008 009
RGN IRE 009 0.11 009 0.10 013 008 011 008 008 008
R0 e 009 0.11 009 0.10 013 008 0.11 008 008 008
IR e 009 0.11 009 0.10 013 008 0.11 008 008 008
ARE e 009 0.11 009 0.11 013 008 0.11 009 008 008
RESE s 009 0.11 008 0.11 013 007 011 009 008 008
ARME 1o 009 0.11 008 0.10 013 008 0.11 008 008 008
SRR s 009 0.10 008 0.11 013 007 0.11 008 007 008
ARROE o 009 0.10 009 0.10 0.12 007 011 008 008 008
RZTE s 009 0.10 008 0.10 0.12 007 0.11 008 008 008
AR e 009 0.10 009 0.10 013 008 011 008 008 008
R s 009 0.10 009 0.10 0.13 008 0.11 009 008 008
A0 1se 009 0.11 009 0.10 013 008 011 009 008 008

LTOREBRIEITLA—FVRATAICKYRBELTEY ., BIEMEFH EHINTY,
fZELUAE (RS




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao

BEABE | AEmsw | BYE— 58— 58— BHLODOR EHLE 58— 58— dL7i5 M o h—

ZAR#AT™ b /N ZAR¥AT™H ;N /N ZAR#AT™ b /N ZAR#AT™ b /N ZAR#ATH b /N

REE—REHEM,OD il | i} il | i} il | i} [iié} [icE | i} il | i} iR | i} il | i} i | i} il | i}

H R U B #943km #943km #956km #945km #944km #38km #952km #35km #355km #55km
4}(51E1|)E' 8B4 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
4)(51E1|)E’ 1585 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
4}?;)5 1585 0.14 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
466)5 1585 0.14 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
4}?7]‘:)5 1585 0.14 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
4?72)5 1565 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
4@2)5 1585 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
4)(17)5 1565 0.13 0.12 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
4}?58)5 1585 0.13 0.12 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
4)3%9)5 1565 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
4%1(0)5 1585 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.13 0.09
4’?7}<1)E 1565 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
4’?7}(2)5 1585 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
4)5(%3)5 156% 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.1 0.10 0.16 0.13 0.09
4’?:}:4)5 158% 0.13 0.12 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.15 0.09
4’?';5)5 156% 0.13 0.11 0.12 0.10 0.1 0.10 0.10 0.16 0.15 0.08
4’?;]6)5 1585 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.15 0.09




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Y EEI8
FRER | HRER | pEER | wmeA | A | pgR | AR | BWS—s | A6 | Jao
AT | AT | ARG | CANG | ARG | RS | —ART | ARG | ARG | AN
BEE—RENMD i | i} [iicp | ovic] i\ i} [ii] i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp i} i\ i} [iicp ]
AR EUIER $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km #935km $955km #955km
AR rse 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.14 009
AR e 0.13 0.12 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.16 009
4’?71'(9)5 1585 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.13 0.09
R0 e 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.15 0.12 009
4’?;‘)5 1585 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
ARE e 0.14 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 009
RESE s 0.13 0.12 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.15 009
ARME 1o 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.16 009
SRR s 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.15 009
ARROE o 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.15 009
RZTE s 0.13 011 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 009
AR e 0.13 011 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.14 009
R s 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 008
A0 1se 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.15 009




Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

?E?__?’iﬁllz I\Hﬁﬁ_ BiuEEE EE.?___EJ"ZiﬂIZ A@E_ I\%’%JII_ Ellﬁtﬁl.lz lllﬂiﬂbli . EU.I R Eftﬁl.lz

a8 | aemsy| XREE WEXm RimbE wexm WEXm Rt Rt N—F29 Rt
FEM FEm FEM FEm FEM FEm FEm FEm FEm FEM
BEE—FEEHILD e[} b (i e} b (i b} b (i e[} e (i} b dic] b Aic]

pACp 0Nt $961km $951km $950km #959km $964km #960km #957km #960km #948km $952km
“?E} )E' 8 0.07 0.12 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.09 0.15 0.09
41} )E' 15085 0.07 0.12 0.10 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
4’3512)5 150 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.18 0.09
4)33)5 1508% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.09 0.18 0.10
4’3;:)5 150 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.09 0.17 0.09
4@3)5 158 0.07 0.12 0.10 0.13 0.07 0.08 0.06 0.09 0.17 0.09
4@)5 150 0.07 0.12 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.09 0.17 0.09
4’?:@)5 1508% 0.07 0.12 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.09 0.17 0.09
4558)5 150 0.07 0.12 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.09 0.15 0.09
4)?;)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.05 0.09 0.16 0.09
MuO)E' 150 0.07 0.12 0.10 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
4’?7}3)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.08 0.08 0.06 0.09 0.17 0.10
4}?71'(2)5 150 0.07 0.12 0.10 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10
4)5(%3)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.11 0.07 0.07 0.05 0.09 0.16 0.09
4}?:}:4)5 150 0.07 0.12 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.09 0.16 0.09
“E(]éf)a 1508% 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.09 0.18 0.09
4}? éﬁ)a 150 0.06 0.11 0.10 0.13 0.07 0.07 0.05 0.09 0.17 0.09




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

E}’iﬁlz I\ﬁﬁﬁ_ BiuEEE Eé-?_._ﬁj?,iﬂlz I\@E_ I\éﬂ“l_ EllEi‘li'.E UJiﬁ_"Eiﬁl,lZ . %U:l R E_Ei‘lﬂz
a8 | aemsy| XREE WEXm RimbE wexm WEXm Rt Rt N—F29 Rt

REM FEM REM FEM REM FEM REM FEM REM REM
BEE—RREIOD b i P i b ] P i b i P ] b i P i b i b i
HREIR R #961km #51km #950km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
4}5&7)5' 1508 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.09 0.17 0.09
4)5(]7?3)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.09 0.17 0.10
4}5('71'(9)5' 1568 0.07 0.12 0.1 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10
4)5(' éO)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.09 0.17 0.10
4}?:%:1)5' 1568 0.07 0.12 0.1 0.13 0.07 0.08 0.06 0.09 0.18 0.10
‘”E('éz)a 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.09 0.18 0.10
4}? J%GSE' 158 0.07 0.12 0.11 0.11 0.07 0.07 0.06 0.09 0.16 0.09
“E(Ii“)a 158% 0.07 0.12 0.10 0.11 0.08 0.08 0.06 0.09 0.17 0.09
4}? 7?3‘5' 1568 0.07 0.12 0.10 0.1 0.07 0.07 0.05 0.09 0.17 0.09
4);(1%5 158% 0.07 0.11 0.10 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
4}? g)E' 158 0.07 0.1 0.10 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
‘”E('f)a 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
4%'9)5' 1568 0.07 0.12 0.1 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.09
‘”E(' gO)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.09 0.18 0.10
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BUmE | NERE | FAESR | FETET | FEEL | EFELK | OROEE | wpupees | ER | CHEBK
A e | e | TR AR of | REANS | Ba%m | AESE | BROE BAXF | ARE
FET fFiEh FiE fFET FiEh AET AEH AET A= AET
BEE—RENCD P i P | P | P i el i) [ [} 7 i [
A AR U A #155km #154km #155km #160km #155km #157km #148Kkm #160km #951km #155km
4}?5)5 8E% 0.12 0.15 0.20 0.12 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
4F18
| 1585 0.13 0.15 0.22 0.13 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
4}35)5 1585 0.13 0.15 0.22 0.12 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10
4@6)5 1585 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10
4}?7]‘:)5 1585 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10
4@2)5 1585 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10
4}(12)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
4)(17)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09
4}?58)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09
4?;)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.12 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10
“?BE' 1585 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
4’?7}<1)E’ 1585 0.13 0.16 0.22 0.12 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09
4’?7}(2)5 1585 0.13 0.15 0.22 0.12 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
4)5(%3)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.12 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
4’?:}:4)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
4’?';5)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
4’?;16)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BWHE | NERE | TAERR | FETER | FETEL | BESK | ARGRE | weuses | AR | CHEBR
sERn | mema| o | SR 2 | BRARS | BAXH | ARG | BROKE wEXF | ARM

FEm FEm FEm FEm FEm AEh AEh AEh AEh AEh
BEE—REND P} P i P i P} P i [ii] [i] [ii] [i] [ii]
%18 R U B R #955km £954km 4955km #260km 4955km #957km #948km #360km §951km #355km
“E(JI)E' 1585 0.13 0.15 021 0.12 0.10 009 0.08 008 008 009
AR e 0.13 0.15 021 0.11 0.10 009 008 008 008 0.10
4’?71'(9)5 1585 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
R0 e 0.13 0.15 022 0.12 0.10 009 008 008 008 0.10
IR e 0.13 0.15 021 0.13 0.10 0.10 0.8 009 0.8 0.10
ARE e 0.14 0.15 021 013 0.10 0.10 008 008 008 0.10
RESE s 0.13 0.16 021 0.11 0.10 008 008 008 008 0.10
ARME 1o 0.14 0.15 020 0.12 0.11 009 008 008 008 0.10
SRR s 0.13 0.15 020 0.11 0.10 008 008 008 008 009
ARROE o 013 0.14 021 0.12 0.10 008 007 008 008 009
RZTE s 0.13 0.15 021 0.12 0.10 009 008 008 008 009
AR e 013 0.15 021 013 0.10 009 008 008 008 009
R s 0.13 0.5 022 0.13 0.10 009 008 008 008 0.10
A0 1se 013 0.15 022 013 0.10 009 008 008 008 0.10
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

DI SEYTHT "
ERARE | fwrmnee | micmms | FTvR | HIFE JPHE win | e | OSARE
. . piingte KENR | RITETRIS o g O3a=7« | ERETRE | JIRETRIS | Q3a=7T« | EHLRE
BERE | Ty | MWRSE A #19) o a— t28—)
WAL 1ERHL A
AE™H AEH SYTHET SHTHET SZYTHET SHTHET [E R BT JI{RET JIMRHET JI{RRET
?E.%%j@%b‘%@ [iic) [iic) b ovic} b o7ic) b it} b o7ic) b ovic} [Fiil| oic] b ovic} [Fiil| oic]
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km #966km $966km $#946km #948km #950km
4}(51E1| )E' 8m% 010 0.07 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
4A1H
) 1585 011 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
4}35)5 158% 011 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
463)5 1585 011 0,07 0.05 0.09 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4}?7]‘:)5 158% 011 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4?72)5 1585 011 0,07 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4}(12)5 158% 0411 0.07 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4)(51 i7)E’ 1585 010 0,07 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4}?58)5 158% 0.10 0.07 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
4)3%9)5 1585 011 0.06 0.05 0.08 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4’? LO)E' 158% 0411 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4’?7}<1)E 1585 011 0.06 0.05 0.08 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09
4’?7}(2)5 158% 0411 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4’? g)E' 1585 011 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
‘”?i“)ﬁ 158% 011 0.07 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4’?';5)5 1585 010 0.06 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
4’? ;BE' 158% 0.10 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
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Babihs IRITIRSTRE

AIE R (EEB)

4.

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

HE D4 SE4THT "
ARARE | mor | s | R7ob | EBE | TR wis | nEEEs | e | AR
MR | mamna | BMReE | FETE ) RATRS | giam | TplpT | FRURS KRS GRS | wEa
MWL | 1EBERT 7 7

AEG | AEG | SEE | Rl | ewE | &wE | ERE | ISR | e | iR

BEE—EREM,D (i i P i P i P | P i P || i A P || i A

AR EUIER $953km #956km $965km #963km #966km $#966km $966km $#946km #948km #950km
‘”E(] o | 158 0.11 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
AR e 0.10 007 005 008 008 009 005 005 008 008
RGN IRE 011 0.06 005 0.09 007 009 005 005 008 009
R0 e 011 007 005 009 007 009 005 004 008 009
IR e 0.11 007 005 0.10 007 009 005 005 008 009
ARE e 011 007 005 0.10 007 009 005 004 008 009
RESE s 011 0.06 0.05 008 007 009 005 004 008 009
ARME 1o 011 007 006 008 008 0.10 005 005 008 009
SRR s 0.10 007 005 008 007 009 005 004 008 008
ARROE o 0.10 006 005 008 007 009 005 004 008 008
RZTE s 0.10 0.6 005 008 007 009 005 004 008 008
AR e 0.10 006 005 009 007 009 005 004 008 009
R s 011 0.06 0.05 0.09 007 009 005 004 008 009
A0 1se 011 006 005 009 007 009 005 004 008 009
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

IMNEAR WRE

ORI | TS | WAR | ZAR | pmgan | wxE | TSR | pies | 7oA
AEAB | AlErg | EERE &) BEmR 32227 1— INFAR o BHFE

2 4—) = SEEt 54—

JIMRHET JI{RET JIMRHET JIRET JIMRHET JIRET RKEF KEH RKEFH
BEEE—EEMIMD [icp| i) [Fiil | oic] (icl| i) [Fiil | oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [ric] [icp| i)
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
4}(51E1| )E' 8m% 011 012 013 0.39 0.09 015 012 0.09 0.07
4)(1} )E’ 1585 011 012 013 0.40 0.09 015 011 0.10 0.06
4}35)5 158% 011 012 013 0.40 0.09 0.14 012 0.10 0.07
466)5 1585 011 012 013 0.40 0.09 015 012 011 0.06
4}?7]‘:)5 158% 011 0.12 013 0.41 - 0.15 013 0.11 0,07
4?72)5 1585 0.10 012 013 0.40 0.09 015 012 0.10 0.06
4}(12)5 158% 0.10 0.12 013 0.40 0.09 015 012 0.10 0.06
4)(17)5 1585 011 012 013 0.39 0.09 015 012 0.09 0.06
4}?58)5 158% 0411 041 013 0.39 0.09 0.15 012 0.09 0.07
4)3%9)5 1585 011 012 013 0.39 0.09 015 012 0.09 0,07
‘”?JQO)E' 158% 0.10 0.12 013 0.40 0.09 0.15 012 0.10 0.06
4’?7}<1)E’ 1585 011 012 013 0.40 0.09 015 012 0.10 0,07
4’?7}(2)5 158% 011 0.12 013 0.40 0.09 0.15 012 0.10 0.06
4’?%5 1585 011 012 013 0.39 0.09 015 012 0.10 0,07
4)24)5 158% 0411 0.12 013 0.39 0.09 0.15 012 0.09 0.06
4’?';'5)5 1585 010 011 013 0.38 0.09 0.14 012 0.09 0.06
4’?;]6)5 158% 0.10 041 013 0.38 0.09 0.15 012 0.09 0.06
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Bl REBEHRGTEERIEHSER (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

INRAR IWKRE .
sl | YRR | WAR | ZAR | peen | wam | FEMER g | Tork—s
BEAA | AEsg | (EEFRRE &) EIERT |23 2=F4— = INFERR o BEIFE
o a—) = HtE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRHET JIHRET JIHRET REH REH REH
ERE—ERENLD
REE—REHEME il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} [iié] iR | i}
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
‘”?I)E' 158% 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.15 0.12 0.09 0.06
4%}35 158% 0.11 0.11 0.13 0.37 0.09 0.14 0.12 0.09 0.07
4’?71'(9)5 158 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.15 0.12 0.10 0.06
4’?%;5 158% 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.15 0.12 0.10 0.07
4’?;‘)5 158 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.15 0.13 0.10 0.07
4’?;%5 158% 0.11 0.12 0.13 0.41 0.10 0.15 0.13 0.10 0.07
4’? éf)E' 158% 0.11 0.12 0.13 0.39 0.09 0.15 0.11 0.09 0.06
4’? i“)E’ 158% 0.11 0.12 0.12 0.38 0.09 0.14 0.11 0.09 0.07
4’?715)5 158% 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.14 0.11 0.09 0.06
4’?%5 158% 0.10 0.11 0.13 0.38 0.09 0.14 0.11 0.09 0.06
4)5(1;7)5 158% 0.10 0.11 0.13 0.39 - 0.14 0.11 0.09 0.06
4’5&8)5 158% 0.10 0.11 0.13 0.39 0.09 0.15 0.11 0.10 0.06
4’?;")5 1585 0.11 0.11 0.13 0.40 0.09 0.15 0.12 0.10 0.07
4’?}%(;5 158% 0.11 0.12 0.13 0.40 0.09 0.15 0.11 0.10 0.07
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

= sobe s S .
ShiE | RE | ERRE | emOB | epagus | BEOR | prae | KBER | AT | BREaE | PLTE
A | s o A woa— | IR tra— | AEF o h— o — 28— RN
R AEEA | % 7)—F INFAER
A A A A F TG A L A i A L
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) [rif] [rii] [1if] [rii] [1ic] [rii] [1ic] [rii] [1ic] [rii] [1ic]
R UEERE #968km #969km $966km #958km $951km #966km $970km $962km $963km $960km $985km
‘”?E} )E' 8 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4818
) 1585 0.09 0,07 0.10 0.08 0.08 0,08 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4828
5 158% 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
48382
0 1585 0.09 0,07 0.10 0,08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4848
o) 158% 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
485H
o 1585 0.09 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4868
o 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4878
o 1585 0.09 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
“?58)5 158% 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
489H
) 1585 0.08 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4}? io) B yses 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4A118
00 1585 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4}?71'(2) B yses 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
‘”E(' g) B ises 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4}?; B yses 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
“E(Iéf) B ises 0.08 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4}? éﬁ) B yses 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

ShiE | RE | ERRE | emOB | epagus | BEOR | prae | KBER | AT | BREaE | PLTE
AR | mEna | Sam ws | Fu—¥ | TV s R IS I B2

Wl | Bum | B | B | B | BB | Elm | BLm | EBLm | BLm | B
BEE—REEILD [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iié] [ri2] [iic]
HRRUER $968km $969km $#966km $958km #951km $966km $970km $962km #963km #960km #985km
4}5(' 17) Bl e 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4)5(]71}:3) Bl qses 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4}5('71'(9) B rses 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4)5(' - Bl 1ses 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
4}?5:1) B yses 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
‘”E('éz) Bl 1ses 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
4}? éﬁ Bl qseg 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
“E(Ii“) Bl 1ses 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4}? 7?3 Bl qseg 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.09 0.05
4’?%6) Bl 1ses 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4}? 2 Bl e 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4)z(|j2:3) Bl 1ses 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
4’?;") Bl e 0.09 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
‘”E(' 2 Bl rses 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

| MR | ppaes | BER | pupm | e | ceEak | TEER | mmes | meow | eneox

AEAB | BT 18 o5— o5— = o tos— Py nsi5 o5 — tos—

EBU EBUTh EBu EBUth EBU EBlth EBu EBUth EBu EBlth EBu
BEE—RENSD [ i [i] [ [i] il [if] i 7 i 7

HRRUER #980km $982km #979km $955km #952km $945km $948km $946km #950km $952km $#956km
“?E} )E' 8H¥ 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15

4818
B) 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4’3;)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4’33)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.16
4’3;(‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.10 0.16
4@3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4&6)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4R7H

) 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
“?ES)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4’?;)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4?;85 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4)5(171}3) Bl e 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4)5(]71'(2) B rses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4)5(%3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4)5&4) B rses 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.10 0.15
4’?;5 1585 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4}? éﬁ)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

B | MR | gpaer | PR | miem | AL | eE|aE | ToDY | m@gy | GEAK | GRS
AEAB | BIEFZ s o8- tos— o h— s - ns Lk e

BLm | B | BLm | B | Bm | AL | BBm | EL@ | EBWs | Bm | E
BEEE—REILD [iic] [iié] [iié} [tic) ] i)l ] [ti2) ] [iié) ]
HREIR BB #980km #982km #979%m #955km #952km $945km #948km #946km #950km $952km #956km
4}5&7)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4)5(]71}:3) Bl qses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.1 0.09 0.09 0.10 0.10 0.15
4}5('71'(9) B rses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4)5(' éO)E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4}?5:1) B ses 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.10 0.15
‘”E('éz)a 156% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4}? J%GSE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.1 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
“E(Ii“) Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.09 0.09 0.10 0.10 0.14
4}? 7?3'5' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4’?%6) Bl 1ses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
4}? g)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
4)z(|j2:3) Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4’?;")5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
‘”E(' EJO)E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.16
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

- . — . — = =EE . - =
= ALATIER =HTH | FTAKEEE | =ZHHTR s a8 e g KERE S —HHE LT99 " =
(==] (==] N =
. . N . N 2 LR | BERE - RiBXA < X
BEAE | BEsn| tYd— 58— 58— 58— t‘/&—n (EYRERE) = NREE J—JLK ‘
Bl T Bl T Bl L AEIH AE)IH AE)Ih AEIH A )Ih
*E%%jlﬁ%b\%d) [ri2] [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iié] [iié] [iic] [ri2) ickeagid) [ri2]
AR EUIER $956km #960km $955km #965km $959km $#956km $#970km #973km $962km $#953km $967km
4}(51E1| )E' 8 0.09 0.10 0.09 0.10 0.14 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.10
4818
) 150F 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}35)5 158% 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(5%3 158 0.09 0.10 0.09 0.11 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(517]‘:)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4@2)5 158 0.09 0.10 0.08 0.10 0.14 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(26)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.14 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(51:;)5 158 0.09 0.10 0.08 0.11 0.14 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.10
4}(5158)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.11
4?;)5 158 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.11
4’?,LO)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4’?7L1)E’ 158F 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.11
4’?71'(2)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4’? ga 158F 0.09 0.10 0.08 0.11 0.13 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.10
4’?:155 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.10
4’?&85 158F 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.10
‘”E(] ;IG)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.11 0.13 0.13 0.07 0.08 0.08 0.07 0.11

21



Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

- L —_— R _ P BEER N - s =
= ALATIER =HTH | FTAKEEE | =ZHHTR - i s 2 KERE N {—#H LTvH " =
(==] (==] N =
. . N . N 2 EBILTERT | BERE n RiBXA < X
BEAE | aesn| tYs— o h— - o h— s | (EVERE) - DR J—JLR ‘
A F TG A F TG A At BEIT BEIT BEITH BEIT BEINTH
*E.%%j@%f)‘%@ [ric] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if] [1ic] [rif] [rii] ic)eagei] [rii]
AR EUIER $956km #960km $955km #965km $959km $#956km $#970km #973km $962km $#953km $967km
‘”?I)E' 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.09 0.08 0.07 0.11
4%}35 1585 0.09 010 0.08 010 014 013 0.07 0.09 0.08 0.08 0.10
4’?71'3)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.14 013 0.07 0.09 0.09 0.07 0411
4’?%5 1585 0.09 010 0.08 010 012 013 0.07 0.09 0.09 0,07 011
4’? E)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.07 0.09 0.10 0.07 0.11
‘”E(Jéz)a 1585 0.09 010 0.08 010 013 013 0.08 0.09 0.10 0,07 011
4’? éf)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.10
4’?565 1585 0.09 010 0.08 010 014 013 0.06 0.09 0.09 0,07 011
4’?715)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.10
4’?%5 158% 0.08 010 0.08 010 012 013 0.07 0.08 0.09 0.07 011
‘”?g)a 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 012 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.10
4’? j:%E’ 158% 0.08 010 0.08 010 013 013 0.07 0.09 0.09 0.07 011
4%;9)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4’? g(;E’ 158% 0.09 010 0.08 010 012 013 0.07 0.09 0.09 0,07 011
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Bt IRGMETREAIERR (BEE)

N BEHWR e . SR
R e R I 373 Z] AE 547 ¥z 4m 4= 2o HhITRLY e =
;E“EH g ;,EIIEH#%J {$=§ﬁﬁ z:jgf EE]-/A Ell:l/%7ki’ﬂ_ H'TE(D?% Fﬁ’fﬁﬁﬁ' j(#_ﬁffﬂl)% /EE*E’fTE&% ,S\*L&L\ﬁﬁ' E%o)ﬁ EIRH:GEFE
BEIT BEINTH BEINT BEITH BEIT BEITH BT kS l7) BT S in7) BT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) ic)eagei] [rii] Fic)eagei] [rii] Fic)eagei] ik [1ic] ik [1ic] [rii] [ric]
R UEERE #357km #969km #959km #979km $952km #959km $934km $934km $933km $932km $942km
“(EjE} )E' 8 0.06 0.09 0.07 011 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4B18
) 1585 0,07 0.09 0,07 012 0.05 0,08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4828
3 158% 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
48382
0 1585 0,07 0.09 0,07 012 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’21‘:)5 158% 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4%3)5 1585 0,07 0.09 0,07 011 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4868
o 158% 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4878
o 1585 0,07 0.09 0,07 011 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4’338)5 158% 0.07 0.09 0.07 0411 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4’?;)5 1585 0,07 0.09 0.07 012 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4}? io) B yses 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4A118
00 1585 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4}?71'(2) B yses 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
‘”E(' 1@3) B ses 0,07 0.09 0,07 012 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4}14) B ses 0.07 0.09 0.07 0411 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
“E(Iéf) B ises 0,07 0.09 0,07 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4}? éﬁ) B yses 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Bt IRGMETREAIERR (BEE)

VU B %?E;E SN | ks | mrom | BRN | xeewe | weews | ZOHL | TN | mRwsm
AT | AENG | AENG | AENT | AENG | AEN® | @8m | @8n | \an | BaG | B
RBEE—REREIOD )=o) [ii] [ifeaki] [i] Fi[eaki] Fifeakic] [ii] i) ok} [i] [ii] [i]
HE R U RS $957km #969km $959km #79km $952km #959km #934km #934km #933km #932km £942km
4}5(' 17) Bl e 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4)5(]71}:3) Bl o 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 0.12 0.06
4}5('71'(9) B yses 0.06 0.09 007 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4)5(' 28| e 0.06 0.09 007 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4}?5:1) Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
‘”E('éz) Bl rses 007 0.09 007 0.12 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4}? éﬁ Bl qseg 0.06 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
“E(Ii“) Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4}? 7?3 Bl qseg 0.07 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4’?%6) Bl 1ses 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4}? 2 Bl e 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4)z(|j2:3) B rses 0.06 0.09 007 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4’?;") Bl e 0.06 0.09 0.07 0.12 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
‘”E(' S| 1se 0.06 0.09 007 0.12 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

e |y | U | CHMER | EWRET | SRR BARTs | GREE | ARLEE | RISE | masew | LEaRm %’%ﬁ%
AT AT AT AT AFH AT AFH AT AFH mFH B
BEB_RENLD T AL % % % % % % % 7 TR 7
HRRUER #934km $938km #939km $920km #926km #920km $934km $929km $#929km #932km $#920km
4551 )El 8h 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
4(EE1| )EI 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4?;)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4(ﬁ£)EI 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.13 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4?7;)5 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4?72)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
4?%?)5 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4(ﬁ£)EI 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
4558)5 150 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4’?;)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]'1k0)E| 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4ﬁ(71k1)El 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]71'(2)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
‘”E(' DB v 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]:}:4)5 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4ﬁ(l135)El 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
4}5(]é6)E| 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.06
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Repith 7y RITRSTEERIESR (TEME) _ FRB0F4R1BE~4A30H
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

e |y | U | CHMER | EWRET | SRR BARTs | GREE | ARLEE | RISE | masew | LEaRm %’%ﬁ%
AT AT AT AT AFH AT AFH AT AFH mFH B
BEB_RENLD T AL % % % % % % % 7 TR 7
HRRUER #934km $938km #939km $920km #926km #920km $934km $929km $#929km #932km $#920km
4H('1k7) B 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.06
4)5(]71k8)E' 158% 0.07 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.07
4}5('71'(9) Bl e 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 007 0.11 0.06
AR s 006 0.06 008 0.09 0.12 0.10 009 005 007 0.11 006
4}?5:1) B 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
‘”E('éz) Bl 1ses 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]%3;5 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.06
4ﬁ(i4) B 15/F 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.07
4}? 7?3'5' 1565 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 0.06
4?7?6) B 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
4?%3 B 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
AR o 006 007 008 0.09 0.12 0.10 009 005 007 0.11 007
4}5(]é|9)E| 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
‘”E(' S| 1se 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

il K INER Hh R 3K = &F - =

wenn | mewn| AE7 | GEam |mewne| sswee | wxoes | GO200 | sers |SUTRER) BN, | seses | Q2T

H#H HifH B H#H H#H HifH BT HifH BT B B
BEE—REHEI,OD [iic} [iic] [iic] [iié} [iié} [iic] [iié} [iic] [iié} [iic] [iié}

B R UEERE $#924km #927km #319km #917km #934km #916km #918km #41km #939%km $918km #924km
4)(qu )E' 885 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.1 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09
4’35} )E' 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’3512)5 158% 0.12 0.08 - 0.07 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’33)5 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’31‘:)5 1585 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’32)5 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
“?é)a 1585 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’?i7)E' 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4’(5153)5 1585 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4’?;)5 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4}? io) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4)5(]7}<1) Bl qspg 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4}?71'(2) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4)5(%3)5 1568 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.1 0.07 0.06 0.06 0.13 0.09
4}?:}:4) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4)5(]é|5)E' 156% 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
4}? éﬁ) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
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Repith 7y RITRSTEERIESR (TEME) _ FRB0F4R1BE~4A30H
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

il K4 INEIR Hh B4 = aF 3 =

wenn | mewn| AE7 | GEam |mewne| sswee | wxoes | GO200 | sers |SUTRER) BN, | seses | Q2T

B+ B#h B B#H B#H B B+ B B#H B B+
BEE—RENMOD [ii] [i] [i] [ [ [i] [ [i] [ [i] [

AR U $924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
4}E(]JJ) Bl s 0.12 0.08 — 007 008 011 008 0.06 006 0.12 009
4)5(]71}:3) Bl 1ses 0.12 0.08 — 007 0.08 0.11 0.08 0.06 007 0.12 0.09
4}5(]71|<9) Bl s 0.2 0.08 — 007 008 011 008 0.06 006 0.12 009
4)5(%0)5 1585 0.12 0.08 — 0.07 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4}?5:1) B e 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
‘”E('éz) B 15w 0.13 0.08 — 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4%%33 S EREE 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
“E(Ii“) Bl 15w 0.12 0.08 — 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4’?;3 Bl ises 0.12 008 — 007 008 011 007 0.06 006 0.12 009
4’5(';(6) Bl 15w 0.12 0.08 — —~ 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
4}? 28| e 0.12 0.08 0.09 007 009 011 007 0.06 006 0.12 009
‘”E('f) Bl e 0.12 0.08 0.09 007 008 0.11 008 0.06 006 0.12 009
4%'9) Bl rses 0.12 008 0.09 007 008 0.12 008 0.06 006 0.13 009
‘”E(' D | 1se 0.12 0.8 0.09 007 008 0.12 008 0.06 006 0.13 009
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

SEE N . - BEEE
. = —= sekd g EDER BRE IR | NAMTHOKIW bEs o 4E .
A | s ERET%IS :‘Eizz'f KK %15 PEHZE INE WELH— T2Mi };Fﬁ;‘gém ZIEEE R4&E RINET1& 5
=R REF KEHR REF KEHR REF KEHR RFEF KEHR FJIET AIJIET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) Fic)eagei] [rii] ickeagid) [rii] [1if] [rii] Fic)eagi] [rii] [1if] ik Fic)eagii]
HRRUER #963km $£991km #971km $987km #986km #977km $#967km $975km $#994km $959km #959km
‘”?E} )E' 8% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.02 0.07 0.06
4B18
) 1585 0,07 0.04 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 0.10 0.02 0,07 0.06
4’3512)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 010 0.09 0.10 0.02 0.07 0.06
4’3&5 1585 0.07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.10 0.09 0.10 0.02 0,07 0.05
4’31‘:)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.05
4’32)5 1585 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 010 0,03 0,07 0.06
4868
o 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
4878
o 1585 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 010 0,03 0,07 0.06
4’?ES)E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
4’(1?)5 1585 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 0.10 0,03 0,07 0.06
4}? io) B yses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
4’?7}3) B ises 0,07 0.05 0.09 0,07 0,07 0.09 0.09 0.10 0.03 0,07 0.06
4}?71'(2) B yses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
‘”E(' 1@3) B ses 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 0.10 0,03 0,07 0.06
4’?; B ses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
“E(Iéf) B ises 0,07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0,07 0.06
4}? éﬁ) B yses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

=EE . : - BXE%
T - P EDER IBFS FEEE | NMTUKW I EL s 4 p
BRETRE | 9S2=74 | REFRBE | 5w & N Bz N | ZIRETES R4&E RINET1& 5

A=A A | B < eyl 2T pEMEE | e | REwUs— | I miEis >

HERET REH REH REH REH REH REH REH REF AIIET AT

BEE—REHRI,OD i) [iic] s} [iic] [iié] [iic] icfeafic] [iic] [iic] Fisfeafic] ic]afic]

HRRUER #963km $£991km #971km $987km #986km #977km $#967km $975km $#994km $959km #959km
4ﬁ(,1k7)El 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
4)5(]71}:3) Bl 1ses 007 0.05 0.09 0.06 007 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4H(71'<9)E| 150 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
4)5(' éo) Bl qspg 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4}?5:1)5 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
‘”E('éz) Sl T 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.10 0.04 0.06 0.06
4}?;3;5 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
4ﬁ(i4)El 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4}?71535 150 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.05 0.07 0.06
4?%6)5 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.04 0.07 0.06
4}?%7)5 150 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.04 0.07 0.06
4)z(|j2:3) Bl qseg 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4?;85 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
‘”E(' go) Sl T 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.04 0.07 0.06
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

WBEE | m o e | ENHESE | Lo | o mrean | fTER | mE— | mRS | oo
AIIET EJIFT EIF EJIFT EJIF SEEF SEEF SEEF SEEF SEEF SEEF
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) ric)eagi] ik ickeagid) ik ic)eagei] i)y ic)eagei] ik ic)eagi] ik Fic)eagii]
R UEERE #959km #956km $959km #955km $951km #945km $947km $947km $951km $951km $946km
“(ElE} )E' 8 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
4B18
) 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07
4’3512)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
48382
0 1585 0.05 0,07 0.06 0.08 0.08 0,07 0.06 0.06 0,07 0,07 0.06
4’31‘:)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0,07 0.06
4858
o 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.08 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06
4868
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
4878
o 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.07 0,07 0,07 0,07 0.07 0,07 0.07
“(5158)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?;)5 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0.07 0.06 0,07 0.07 0.07 0.07
4}? io) B yses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?7}3) B ises 0.05 0.07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.07 0.07 0.07
4)?71'(2) B yses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
‘”E(' 1@3) B ses 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.07 0,07 0.07
4}?:}:4) B ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
“E(Iéf) B ises 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
4}? éﬁ) B yses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

wan | aema | toss | BemE | Dumws | HUES | emiow somusr| mesan | OS5 | ZEC | SRS | vmnws
AJIET ENIF EIES) ENIF EJNESH THEM FHEM THEH FHEM THEM FHEM
BEEE—RENMD [i[eaki] FEEIE [T FEEIEE [T FEEIEE [Tt FEEIPE [T FEEIE [T
71 R U ERE #959km f56km | #359km 55km | #351km #a5km | #347km $4Tkm | #51km 51km | #946km
TR voe 005 007 006 007 007 007 006 007 007 007 007
ARRE s 005 008 006 008 008 007 007 007 007 007 007
RN 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 007
AR s 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 006
AR s 005 007 006 007 008 006 006 006 007 006 007
ARZE o 005 007 006 007 008 007 006 006 007 007 007
ARESE s 005 007 006 007 007 007 006 007 007 006 007
AR 1o 005 007 006 0.08 007 007 007 007 007 007 007
AR 1sm 005 007 006 007 007 007 006 007 007 007 007
AR 1o 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 006
TR qsm 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 006
AR o 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 007
AR s 005 007 006 007 007 006 006 006 007 007 007
AR s 005 007 006 007 008 006 006 006 007 006 006
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

REH#X " A
gh o U-IEE 2 ;Hlyi EHHE A RN —
;~ | Pamn=] E%%?@' EEEjt%ﬁ F ED%% 7 P e ny ;\ \ ﬂtto) 7(J§}J”:§ﬁ~ :*%iﬁ].
mEAa | aemsa | 2 TS HALE | Rats— Gotoh | Eos— | TROES| FEAR | LY | wrcam | mws AL
B z
% JIET & JIET & JIET &JIET o EX BT o BRET H BRET o ERET o BRET o BRET o BRET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) ic)eagi] ik ickeagid) i)y ic)eagi] [E3fi] ic)eagi] ik [Ealid] [Eai] [Ealid]
R UEERE $966km $#967km $964km #962km $956km #955km $951km $951km $951km $950km $960km
“(ElE} )E' 8 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4B18
) 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4828
3 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
48382
0 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4848
o) 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4858
o 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4868
o 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4878
o 1585 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.06 0.07
4888
o 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
489H 1
) 565 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4}? io) B yses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4A118
00 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4)?71'(2) B yses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
‘”E(' 1@3) B ses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4}?:}:4) B ses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
“E(Iéf) B ises 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0,07 0.08 0.05 0.06
4}? éﬁ) B yses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

#)IIET 835 nEss | namam SRR | TO%E | cmags | goam | shpn | RO | XEIZs | =@
AEAB | AIERZ *3?%%55 LS St Ty I S ’ et roa | #oInE Ergsis An
& JIET RJIET & JIET ) o BT B ET B ET T EXET TR ET T ET B ET
BEE—REHRI,OD i) il s e} [ic)e=Ti] s eaic} L] s} [icle=Ti] i L] ]
HRRUER #966km $967km #964km $962km #956km #955km #951km $951km #951km $950km $960km
4ﬁ(,1k7)El 150 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06
4ﬁ(71k8)El 1505 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4ﬁ(71k9)E| 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06
AR s 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06 006 007 009 0.05 006
4}?5:1)5 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
ARZE o 0.04 0.06 006 0.06 005 0.06 006 007 008 0.05 006
4}?;3;5 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4ﬁ(i4)El 1565 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4}?71535 150 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06
4ﬁ(§<6)EI 1505 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4?%35 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.05
AR o 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06 006 007 009 005 006
4?;85 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
AR s 0.04 0.06 006 0.06 005 0.06 006 007 009 005 006
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TEARE | Lus | mmm SR | EESE | _gpg) )
N I = T o BX | magam | —mm | omees | gpmemE | sEm | Sa2h | mmsem
BIEA B | AIERZ MIBHEE = £ B ESER
=&mT =0T =&HmT =0T =&HmT INEFHT INEFHET INETHT INEFHET INETHET
*E.%%j@%f)‘%@ [ric] [1ic] [rii] [1if] [rii] Fic)eagei] ik Fic)eagei] ik Fic)eagei]
AR EUIER $947km #953km #947km #946km #945km $938km $935km $940km #341km $939km
4}(51;' )E' 8m% 0.10 0.08 010 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4)(11' )E’ 1585 010 0.09 010 0.06 011 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
4}?;)5 1585 0.10 0.09 010 0.06 0411 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
463)5 1585 0.10 0.09 010 0.06 011 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
4}?7]‘1)5 1585 0.10 0.09 010 0.06 011 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4)(5172)5 1585 0.10 0.09 0.10 0.06 011 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
4}(1?6)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4)(51 i7)E’ 1585 010 0.08 0.10 0.06 0.09 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
4}?58)5 158% 0.10 0.08 0.10 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4)?;)5 1585 0.09 0.08 010 0.06 0.10 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
‘”E(’ LO)E' 158% 0.10 0.09 0.10 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4%}55 1585 010 0.09 010 0.06 010 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
4’?7}(2)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? g)E' 1585 010 0.09 010 0.06 010 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
‘”?i“)ﬁ 158% 0.10 0.09 0.10 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
4’?';5)5 1585 010 0.08 0.09 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? ;BE' 158% 0.09 0.09 010 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

TEARE | Lax | mmm R | mESE | g, )
N I = T o EX | magenm | —BE | ABEES | GBER | SHN | chis | PRRSH
N MY = 2 BER | £2HR
=&HT =KHT =&HT =KHT =&HT /NEFET /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REND [i] [ii] [i] i [i] [T FEEIE [T FEEIE [Tt
AR EUIER $947km #953km #947km #946km #945km $938km $935km $940km #341km $939km
AR rse 009 0.09 0.10 006 0.10 006 007 006 006 005
AR e 0.10 009 0.10 007 009 006 007 006 006 005
RGN IRE 009 009 009 006 011 006 007 006 006 005
R0 e 009 009 009 006 011 006 007 006 006 005
IR e 0.10 009 0.10 006 0.11 006 007 006 0.06 005
ARE e 0.10 009 0.10 006 011 006 007 006 006 005
RESE s 0.10 009 0.10 006 009 006 007 006 006 005
ARME 1o 009 009 0.10 006 009 006 007 006 006 005
SRR s 009 008 0.10 006 009 006 007 006 006 005
ARROE o 009 008 009 006 0.10 006 007 005 006 005
RZTE s 009 008 009 006 0.10 006 007 005 006 005
AR e 0.10 009 009 006 0.10 006 007 006 006 005
R s 0.10 009 0.10 0.6 0.11 006 007 005 0.06 005
A0 1se 0.10 009 0.10 006 011 006 007 006 006 005
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Bt IRERSTREAIERR (BEE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | ZB8A

AEAB | BIEREZ =T o8- e 48— e REFE RF& ®PTE | HBERT

aAm | BAn | aAm | ean | Gas | aAn | @an | Gan | aas | &dn

BEE—REND i ol i el i e i el icfeai] e

AR KU R #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
4}?E1| )E 8HF 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4)?E1| )E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4}?;)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4?£)E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
4}(517;1)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4?72)8 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4}(51£)E 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4)?:;)8 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4}(51;)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.09
4)?;)8 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4?,1XO)E 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4ﬁ(7}<1)E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4?71'(2)5 156F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
4ﬁ(é3)E 158F 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.09
4’?:}:4) B roes 0.13 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4ﬁ(é5)E 158% 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
4’? ;]6) B roes 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERR (BEE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | ZB8A
wEAE | mema| ®2% | wos— |BEARN|TEEMA) oo Tm | kERE | ERE | E@SE | EBGA

B BAl B BAl BT BAl BT =PRI B BA
BEE—RENMD [k s FEEIEE [T FEEIE [T FEEIE [Tt FEEIE [Tt
1A R UBEAE @73%km | #182km @77km | #369km @74km | #382km @73%km | #169km f@75km | #978km
‘”E(] o | 158 0.13 0.10 0.8 007 0.06 007 0.08 005 007 009
AR e 013 0.10 008 007 006 007 009 006 007 009
RGN IRE 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
R0 e 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
IR e 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
ARE e 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
RESE s 013 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
ARME 1o 013 0.10 008 007 006 007 009 006 007 009
SRR s 013 009 008 007 006 007 008 006 007 009
ARROE o 013 0.10 008 007 005 007 008 005 007 009
RZTE s 0.13 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
AR e 013 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
R s 013 0.10 008 007 006 007 008 006 007 009
A0 1se 013 0.10 008 007 006 007 008 005 007 009
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Bt IRERSTREAIERR (BEE

TRk30%F4H18H~4R308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

KIEEZA . N BIR THEF AMERF EER " -

wena | aewn | S | SHwam |T52,Ti0|T5aTe| meSL | SRERO | ENAL | 0T UL | em

=Pt B CiprHE) ik T g ) ik n) GiprHE) ik n) CipriE) ik n)

BEEE—REHIOD [ic)e=Ti] s} i) ok} fic)eaic] i) ok} fic)eaic] i) ok} Fic)eaic] i) ok} Fic)=aic]

P B U B #380km #977km #386km #981km #388km #393km #89km #982km #983km 4984km
4}(E]E1| )EI SR 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.07 0.1 0.09 0.09
4}(E]E1| )E 150F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4}(5%2)5 1505 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4)(51£)E 15/F 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4€£)EI 150% 0.08 0.12 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4)(5172)8 15/F 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4}(51£)E 150% 0.08 0.15 0.06 0.10 0.10 0.08 0.08 0.1 0.09 0.09
4)(51:‘2)8 150F 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4}(51;)5 150% 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4)(51;)5 150 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4?'1XO)E 150% 0.08 0.14 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4ﬁ(7}<1)E 150 0.08 0.15 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4’?71'(2)5 158% 0.08 0.14 0.06 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
4ﬁ(é3)5 150F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4?:155 150% 0.08 0.14 0.07 0.10 0.10 0.08 0.07 0.12 0.09 0.09
4ﬁ(é5)E 150 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09
4’? ;IG)E' 158 0.08 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09
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PN EEZDN NN BIR g AMERF BEE " 3

SO P o I el B i Bl e I B IS 1 PP R i

B =Pans] PR PR PR PR PR PR PR PR

RBEE—RHEIOD i) aFic} )3k Fifeakic] )3k [k )3k [k [ifeaki] [ifeaki] )3k

iR U IR #380km #77km #386km #981km £988km #993km #89%km #982km £983km #984km
‘”?I)E' 1585 0.8 0.13 0.06 0.10 0.10 008 0.8 0.12 0.09 009
AR e 0.8 0.13 0.06 0.10 0.09 008 0.08 0.11 0.09 009
4’?7}(9) Bl ises 0.08 0.14 0.06 0.10 0.09 008 007 0.11 0.09 009
R0 e 0.8 0.13 0.06 0.10 0.09 008 007 0.11 0.09 009
IR e 0.8 0.14 0.06 0.10 0.10 008 007 0.11 0.09 009
ARE e 0.08 0.14 0.06 0.10 0.10 008 0.8 0.12 0.09 009
‘”E(] DF | 15w 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07 0.11 0.09 0.09
ARME 1o 0.8 0.13 007 0.10 0.09 008 0.08 0.12 0.09 009
‘”E(] 7?(5) B s 0.08 0.14 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.09 0.08
ARROE o 0.8 0.13 0.06 009 0.09 008 007 0.11 0.09 009
‘”E(] g) B sps 0.08 013 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.09 0.09
AR e 0.08 0.13 0.06 0.10 0.10 008 007 0.11 0.09 009
R s 0.8 0.13 0.06 009 0.10 008 007 0.12 0.09 009
A D | 15w 0.08 0.14 0.06 009 0.10 008 007 0.11 0.09 009
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\ \
GicpE s SR SRIBHT SR =T Y] =T Y] K WRHET W= Er HEET W= ET

REE—RHEM,D Fiffeafic] i) Fisfeaic] [iicfeafic] Fisfeaic] Fisfeaic] i) i)l s} L]

AR EUIER $995km #971km $969km #971km $967km #963km #965km #972km #976km #973km
4}(51E1|)E 8HF 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4)(ElE1I )E 150F 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4}3512)5 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4):]£)E 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4}(517;:)5 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4):]72;3 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4}(51£)E 158 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4):]:;)'3 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
4}(5158)5 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4)35]9? 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4JE(],1k0) H 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4)?7}<1) B 150F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?;'(2) H 158F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4?%% B 150F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?:}:4) H 150% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4%;5) B 15/F 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4?;16) H 150 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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\ \
GicpE s SR RIGH RIGH &%t o &%t K W T iiy=ti) i =ti) =)
BEE—REHIOD Fiffeafic] s e} i)l s eaic} i)l i)l s} i)l s} L]
1A R U BE #95km #571km #69km #571km #967km #363km #365km #572km #576km #73km
4’? 17) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4%}3 Bl ioes 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?7}(9) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’? g Bl qseg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? f) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘”E(Jéz) B 5 007 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? éf) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’? i“) Bl 1o 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? 715) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?% B 5 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 0.07 0.06
4’? g) Bl ism 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
4’? j:g) B 5 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 0.07 0.06
‘”?ég) Bl ism 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4’? )%(; B yse 007 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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weAn | mewa | S | wewes | BEEAD GUTT | weon TN "Geka | Ganne| Teo8 | GRS
L=t Giiy=ti] b=t ¥ ET L=t KERET KERET RERET T T
RBEE—REREIOD Fic)eaic] [k [i[eaki] [k )3k 3k 3k 3k 35 3k

751 R U BaRt #168km #171km #178km #176km #183km #182km #185km #381km #175km #74km
“?E} )E' 8fi% 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)?51 )E' 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’3512)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’33)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’3;(‘)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)32)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4@)5 158 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)(Eli7)E' 158 0.06 0.09 0.07 0.09 0.1 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
“?53)5 158 0.05 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?;)5 158 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? io) B 15w 0.05 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5('7}<1) B e 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}?71'(2) B 15w 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4);(%3) B e 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}?:}:4) B qsm 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5('&'5) B e 0.04 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? éﬁ) B qsm 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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ILEZ B/ s | KIEZEM | IUKREF LBERINER | RRILARERN | KEETRS SPIN ERHX
spa | mena| £ems | PETES | Teon wmpos—| BHOR | TTheom | muse |(@Sans)| TR | aRe
ii=ti) iiy=ti) Liiv=ti) iiy=ti) i =ti) KERHT KERHT K ERHT IS HET IS ET
BEEE—REILD s} i)l fic)eaic] )=o) fic)=aic] L L] L 3k i
HRRUER #968km £971km #978km $976km #983km $982km #985km $#981km #975km $#974km
4}5(' o B 15w 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
REE L s 005 0.8 0.6 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 005 —
4}5('71'(9) B 15w 0.05 0.08 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' 28| e 0.05 0.08 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}?:%:1) B 15w 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(Iéz) B ises 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? A B 15w 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(' 20| 1se 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? o B 15w 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’5('%6) B ises 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}? 2R | e 0.04 0.08 0.06 0.07 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E('f) B e 0.05 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4%'9) B 15w 0.05 0.09 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' D | 1se 0.04 0.09 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Bt IRERSTREAIERR (BEE

N YR EE HEFE HEFE =z o RimhEsk T
wen | memn | e | BEES | zik—L | REER | goews | mEme | Do | HEES psipsy. EAT
REAB | BIERZ THhh NG| NG| HE =i xHhH

ISHT 1HHT I+ BINFF &I+t BN+t &I+t BRI+t &JIFt )14+
*E.%%j@%f)‘%@ &3] [Ealid] [rickeagid) o] L] o] L] o] L] o]
AR EUIER $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km $#967km $964km #965km
4}(51E1| )E' 8BS 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
4A1H
) 1585 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.05 0,08 0.05 0.08 0.06
4}35)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
463)5 1585 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4}3]‘:)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0,07 0.06
4@2)5 1585 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4}&6)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’? i7)E’ 1585 0.05 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09 0,07
4}?58)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.05
4)35]9)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.05 0,07 0.06
4’? LO)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’?7}<1)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4’?7}(2)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’?:}:4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
4’?';5)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.05
4’? ;IG)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
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N L FiE=F HETE HEEE | =pu - R ot
wem | memn | | EERS | 2AA—L | RESe | gooaes | meme | Poaien | HEES eoipsy. EAT
REAA | RIEEZ SHhih e N e = clokate)

iy T )4 cdlIES) #RINF cdlIES) #RINF icdlIES) #RINF i)+t
BEE—RENSD 35 [ FEEIE [ [ [ [ [ [0 [
AR EUIER $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km $#967km $964km #965km
AR rse 005 005 005 006 005 005 008 005 007 005
4%}3 Bl q5es 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
RGN IRE 005 005 005 006 005 005 008 005 007 006
R0 e 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 008 005 007 006
IR e 005 006 005 007 005 005 008 005 007 006
ARE e 0.05 005 0.05 007 0.05 005 0.08 005 007 006
RESE s 005 005 005 006 005 005 008 005 007 006
ARME 1o 0.05 005 0.05 007 0.05 005 0.08 005 007 006
SRR s 005 005 005 006 005 005 008 005 007 005
ARROE o 0.05 005 005 006 005 005 007 005 007 005
RZTE s 005 005 005 006 005 005 008 005 007 006
AR e 0.05 005 005 006 005 005 0.08 005 007 006
R s 005 005 005 007 005 005 008 005 007 006
A D | 15w 0.05 006 005 007 005 005 0.08 005 007 006
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N SEENTH N SEEN | SEENRTH SERE N

P TAN = P TAN = = = = AN \

e m | | ey | EREAS | Aseks | ks | ZIEET | wam | Awess | @neE | SOEF | moies
REAR | AERZ) Ti5 X | wos— L)

SEENT | SFBWNT | SFEBRT | SFRENT | SFRENTH | KFFRT | SFEERT | SRENT | SFENRH =Ykl

*E.%%j@%f)‘%@ [rii] [rif] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [1if] [rii] [icl| i)

AR UEER $998km #995km $992km $9101km #996km $9102km $989km $997km $997km $9105km
4}?5)5 8m% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
48183

) 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0,07

4}35)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
463)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0.07
4}?7]‘:)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
4?72)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0,07
4}(12)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
4}(51 jz)E’ 1585 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0.07
4}?58)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
4)35]9)5 1585 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0,07
4’? BE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
4’?7}<1)E 1585 0,07 0.06 0.06 0,07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08
4’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
4’? g)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0.07
4’?:}:4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
4’?é5)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.07
4’? ;BE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
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s SFEENT — AR | RFENT | 2ERE .

&3 IN = &3 IN = = = = L3 \

e m | | ey | EREAS | Aseks | ks | ZIEET | wam | Awess | @neE | SOEF | moies
AERRB | BIERZ | Ii5 dtigXm | EUE— EIEG

SIEERT | IFENT | KIFERT | SIFENT | KEERT | SFENH | KEERT | FENLT | KFERT | ESAT

BEE—RENSD [i] [ii] [i] [i] [i] [i] [i] [ii] [i] i i}

AR EUIER $998km #995km $992km #9101km $996km $9102km $989km $#997km #997km #9105km
AR rse 006 005 005 006 005 006 005 006 0.08 006
AR e 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 007
RGN IRE 006 005 005 006 005 006 005 006 0.09 006
R0 e 0.06 005 005 0.6 005 0.06 005 0.6 008 0.6
IR e 0.06 005 005 0.6 005 007 005 006 008 007
ARE e 0.06 005 005 006 005 007 005 006 008 007
RESE s 0.06 005 005 006 005 0.6 005 006 0.08 007
4’? i“) Bl q5es 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07
SRR s 0.06 005 005 006 005 0.6 005 005 007 006
ARROE o 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005 005 008 0.6
RZTE s 0.06 005 005 006 005 006 005 005 0.08 006
AR e 0.06 005 005 006 005 006 005 006 007 007
R s 0.06 005 005 0.6 005 007 005 006 0.08 007
A D | 15w 0.06 005 005 006 0.05 007 0.05 006 0.09 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

51 B | KB | ShsL | BENE | | con | el | LERR | ESB | REREE
AERA | BEry | XROM WEXmF | #btrs—| SUFEHR | REXFT #E/J\E§¢§ &5 BRFE |®EEVS—
EZAM EZAT EZAM EZAT EZAM ELAmM EZAM g R HF g E At LR AT
*E.%%j@%f)‘%@ [rii] [rii] [rif] [rii] [Fiil| oic] [icl| i) [Fiil | oic] [Fiil | oic] [icl| i) [Fiil o]
AR UEER #998km $9102km #9107km $9117km #9107km #9115km $3101km $999km $987km $991km
4}(51E1| )E' 8m% 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 003 0.05 0.05 0.04
4A1H
) 1585 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0,07 003 0.06 0.06 0.04
4}35)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.07 0.03 0.06 0.06 0.04
466)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0,07 003 0.05 0.06 0.04
4}?7]‘:)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 0.06 0.05
4)(5172)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 003 0.06 0.06 0.05
4}(1?6)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.06 0.05
4)(51 i7)E’ 1585 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4}?58)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.07 0.03 0.05 0.05 0.05
4)3%9)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? LO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.06 0.05
4’?7}<1)E 1585 0.06 0.06 0.09 0.06 0,07 0.09 0.04 0.07 0,07 0.07
4’?7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? g)E' 1585 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
‘”?i“)ﬁ 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’?';5)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’? ;IG)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BCI B | KB | ShsL | BENE | | con | el | LERR | ESB | REREE
BERA | BlErg | XA WBeEXm | Fietrs—| SUREM | REeXAE WINB &5 BRFE |®ELVS—

EEAH E%AHH EEAH E%AH EEAM E%AH EAM L& R+t LB R F L& R+
BEE—RENMD [i] [i] [ii] [i] [iizp i} i\ i} [iicp i) [iicp i} i\ i} [iicp i)
AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9115km $9101km $#999km $987km $#991km
AR rse 005 005 007 005 0.06 008 004 005 0.06 005
AR e 0.05 005 007 005 0.06 008 004 0.06 0.06 0.06
RGN IRE 005 006 0.08 005 0.06 008 004 005 0.06 005
R0 e 0.05 005 007 005 0.06 008 004 0.06 0.06 005
IR e 005 006 008 005 0.06 009 004 006 0.06 005
ARE e 005 0.06 0.08 0.06 0.06 009 004 0.6 0.06 005
RESE s 005 005 0.8 005 0.06 008 004 005 0.06 006
ARME 1o 0.05 0.06 0.8 0.06 0.06 009 004 0.06 0.06 0.06
SRR s 005 005 007 005 0.06 008 004 005 0.06 006
ARROE o 0.05 005 007 005 0.06 008 0.04 005 0.06 005
RZTE s 005 005 007 005 0.06 008 004 005 0.06 006
AR e 005 0.06 008 005 0.06 008 004 0.6 0.06 0.6
R s 005 006 007 005 0.06 009 004 006 0.06 006
A0 1se 005 0.06 008 005 0.06 009 004 0.6 0.06 0.6
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RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

el & % -
e JEET - ERad:] e RS 4E = b ERAE _.._ =i IBriR
. . &5 oy BT R 15 i REEEHE . ESEANED] i o
BERB | BEEZ | = Jﬁiﬁﬁ &5 > &5 ) #JF;J%%IE BELVE— EiE15 INFAR B
FaERT T AT B2 LR T R HET Y| CHET R HET Y| CHET R HET YEE|CHET R HET
BEEE—EEMIMD [1ic] [rii] [rii] [1if] [rii] [1ic] [icl| i) [ric] [rii] [Fiil| oic]
AR UEER #9123km $3123km £993km $982km #987km $984km $974km $978km $977km $979%m
4}(51;' )E' 8m% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
4A1H
) 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.04
4}?;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.05
463)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.05
4€£)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.06
4@2)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.04 0.07
4}(12)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.08
4)(51 i7)E’ 1585 0,07 0,07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.09
4}?58)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
4)?;)5 1585 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.04 0.08
4’? LO)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.08
4)5(;7L1)|3 1585 0.08 0,07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.04 0.04 0.10
4’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4’? g)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.09
4’?:}:4)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4’?';5)5 1585 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.04 0.08
4’? ;BE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
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RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

i RET | gerappie | BERET | e Bage | wres I IBHR
AEAA | AeEng| Jlxliﬁﬁ &5 = &5 o= EF;J%MIE HELA— EYEI5 INEAR R

- =

B2

(3= 1) [itE=3= 1) AL RRHT YA CHT FEEHET YA CHT FEEHT YA CHT FEEHET YA CHT
REE—REHEM,OD ] [iic) [iic) ] [iié] [iié} iR | i} [iié} [iic] izl i)
AR EUIER $9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $#978km #977km $#979%km
4H('1k7) B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4%}3 Bl q5es 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.03 0.04 0.09
RGN IRE 0.06 005 005 005 0.06 006 005 003 004 008
4’? g B ysps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4H(§:1) B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
ARE e 0.06 005 0.05 005 0.05 006 0.05 004 0.04 009
RESE s 0.06 005 0.5 005 0.06 006 005 003 004 009
4’? o Bl ism 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
SRR s 0.06 005 005 005 0.06 006 005 003 004 008
ARROE o 0.06 005 005 005 005 006 005 003 0.04 009
RZTE s 0.06 005 005 005 0.06 0.6 005 003 004 009
AR e 0.06 006 005 005 005 006 005 003 0.04 009
R s 0.06 005 005 005 005 006 005 0.04 004 009
A D | 15w 0.06 005 005 005 005 006 0.05 003 0.04 009
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RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

. . awng | s | SERET | emmTr | o | MEERR B | masan | cames | xanen
REAE | REEL R B | gz a | PRARE TR | s
BERE | BRERE | SRR | 2RTE | Bl HEET | AR =g =g & ILET
ERE-_RENLD LT LT 7 7 7 7 7 7 7 7
AR EUIER $#979km #981km #3109km $9108km $3102km $9118km #3116km $9124km #9122km $9142km
4}?;' )E' 8e% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06 -
41} SEERE: 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 005 0.04 0.03 0.07 -
4}35)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07 -
4(ﬁ£)5 150 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.07 —
4}?7]‘:)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.07 -
4?72)5 150% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.06 -
4}?@?)5 150 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 —
4}(17)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07 -
4}?58)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 -
4)3%9)5 150% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 —
4?,1XO)E 150 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 —
4)?7}<1)E 158% 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 -
4?71'(2)5 150 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 - 0.04 0.07 -
4)5(%3)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 -
BT | 1w 006 006 008 005 005 006 004 004 006 -
4%5)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 -
4j?é6)E 150 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 —
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RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

| swmT | L MATER | AR
e e | s | BAT | gbms | SERTN | sinws | pmm | @EAUKH | MAKRR | SBETEE | KEKER
WEAR | e | ®2 U ey B | GER
BERE | REAN | S#ETE | SARTH | BN | m#m | mam | =em | =em | swum

BEE—REND il i i A i [i] i [i] i [i] i [i]
AREV R #979%km $981km #109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km

‘”E(] o Bl 15w 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05

4%}3 Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4’?;'(9) Bl roes 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 007 0.04

4’? g Bl q5es 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(] 2VF ] ase 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(Jéz) Bl q5es 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(] DF | 15w 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04

4’? AR IRE 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05

‘”E(] OB 1se 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04

4’?% Bl q5es 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(] 28| se 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4’? j:g) Bl q5es 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4)5(];9) Bl rses 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4’? 3 Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.04
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RiEMS REMSERERER (TERE

TRk30%F4H18H~4R308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

win | BIETER wip | SRR | XREBA | g m L el
ang | pmm | TUTED | Genag | BANES xgﬁr{u?%\ %_g?% e | R R %E'é?%\
£1LET £ (LFr AN | SEEEET | RREEE | 22XER | SEXEN | SEEEN
BEE—REN DD 7 7 7 B 7 B 7 B
BARUEER #132km | #9130km | #9125km | #101km | #9104km | #9101km | #9107km | #7106km
4J(E]E1| )El 8HF 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4?5] yo|oe 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4?;)5 150 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)33)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
4’3;(‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
| 1 005 0.04 005 007 004 005 004 005
4?%?)5 150 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
4(ﬁ£)E| 1505 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4)(5]‘;3)5 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4)(51)519 )El 158 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
4}? B H 158F 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(]7}<1) Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
4}?71'(2) B qsm 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
4}E(Ig) i 158 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}5(]:1;; H 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)?155 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}? )1;) B 15w 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.05
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REMS REKETRE

TRk30%F4H18H~4R308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BIERHR(EEME
o P o
& LET AL HE bS] SEXER | KFXEE | KIFXEE | QIFEXEBEE | KFXER

BEE—FEHRI,OD [1ic] [iic} [iié] [iic] [iié] [iic] [iic] [iié]

H R UEERE #132%km | #9130km | #125km | #5101km | #104km | #5101km | #107km | #9106km
4}5(' 17) Bl o 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(]71}:3) Bl o 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}5('71'(9) Bl e 005 0.05 005 007 004 0.5 004 005
4)5(' éo) B yees 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?511) Bl o 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(%2) B yees 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4}? éﬁ Bl o 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(' i“) B yees 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
4}?;3 Bl o 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?%6) B yees 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}? g) B o 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)z(|j2:3) B yees 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
‘“?ég) Bl o 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
‘”E(' go) B yees 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
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SEM REKSREAERR (TEB)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

o
4R T 4EBET 4R T 4EBET e | mmed | RRE ARET | mREE | maiREr

BEE—REHIOD [iic] [iic] ] [iic] ] Ficke=Ti] ] [iic] s} s}

731 B U B #3108km #3103km #3103km #101km #3100km #5151km #3139%km #3151km #3135km #3141km
4}?5)5 i 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4)351”5 156 0.03 0.04 0.04 0.02 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04
4}35)5 150% 0.03 0.04 0.04 0.02 0.05 0.04 0.05 0.03 0.05 0.04
466)5 156 0.03 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4}?7]‘:)5 156% 0.03 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4@2)5 156 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
4@2)5 150% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
4)(17)5 156 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4}?58)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
4)3%9)5 156 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
4’? B Bl ioeg 0.04 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
4’?7L1) Bl ysm 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?7}(2) Bl ioeg 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
4)5(%3) SR T 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
‘”?r) Bl ioeg 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04
4’?';5) SR T 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’?;16)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
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SEM REKSREAERR (TEB)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

o
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4HRET T 4ERET L5 Es) HRHT HEHT FAEHE] FAREHET

REE—RHEM,D [iic] [iic] [iié] [iic] ] Ficke=Ti] ] [iic] s} s}

751 B U B #5108km | #9103km | #9103km | #10Tkm | #100km | #151km | #113%km | #151km | #135%km | #141km
4’? o Bl 1o 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
4%}3 Bl 1oes 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
4’?;'(9) Bl 1o 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? g Bl 1o 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? N Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
‘”E(Jéz) Bl 1o 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4%%3)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? i“) Bl ioes 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?715) Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’?% Bl 1o 0.04 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
4’?‘2%7) Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? j:g) Bl 1o 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
‘”?ég) Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
“E(J;BE’ 1585 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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M7 REMSTRERERER (BEE) FRK30F4A1H~4A308
By Gy/h= p Sv/h (RA)0Y LA/ B = 24 9Rs—~"Lb/ B D)

| B/EER | Paa | woR |mzpmms|uv—to | mm |FERIER) ghong

BIEAR | By | REXE | RFEEVI—| au=m =& WEXm B REx—i5 e EEAE

A EH LB | MR | maEE | maEm | maEi | maEm | malE | maEm

BEE—_RENLD & BEE ] TR ] T TR TmAE TmAE

R UEERE #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
4551 )El 8HF 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.05 0.03 0.06
4(HE|1 )EI 1505 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.04 0.03 0.06
4?;)5 150 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.05 0.03 0.06
4(H£)EI 1505 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.05 0.04 0.06
4?7;)5 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
| 1 006 0.04 005 003 007 003 0.06 0.04 006
4’2)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 007 0.04 0.06
4(ﬁ£)E| 1505 0.07 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4)(3E8)E| 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4)35]9 SEERE 006 0.04 005 003 007 004 007 0.04 006
4}5(]'1k(;E| 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4)5(]7}<1) Bl 15w 0.07 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
4}?71'(2) Bl ises 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
4?&%5 1505 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4}5(]:1':4)5 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4’?; Bl 15w 0.07 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
4}? )15]6) Bl ises 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
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SEA REBGTEICHER (EXEE) ER30E4H1B~4A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

| B/EER | Paa | woR |mzpmms|uv—to | mm |FERIER) ghong
AEAR | WEww | REXF |RReVS—| LEEE L& BEXRR a# 2E—t5 | T Rl | EBsE
AR =ERT AR FA=ERT AR AR FA=IERT AR PR
BEE—REHILD [iic) )=o) i) ok} )=o) i) ok} i) ok} )=o) i) ok} i) ok}
71 & R B £9133%km | #138km | #3129km | #120km | #138km | #125km | #3514%km | #131km | #114km
4}5(' o B qsm 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.07 0.04 0.06
AR e 0.6 0.04 005 003 007 004 007 004 006
4}5('71'(9) B qsm 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
‘”E(' 28| v 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
4}?5:1) B 15w 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
4)5(1é2) B e 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
4}? A B qsm 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 007
4)5(' 20| 1se 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 007
4’?;3 Bl o 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
4’5('%6) B ises 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
4}? g) B e 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
‘”E('f) B e 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
4’?;") Bl o 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
‘”E(' go) Bl o 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E | 68D
AR A | BEny | KELORE 18 Y7 A28 DEM EEFHGRAT TEEH | REARE | THEREM | RELRE | S(FAVkE | LEARE
WEM | @Em | wE® | mEm | wEm | wEm | w#Em | mEm | wEm | #Em | EEm
WEE-_RRALO | LLE I T I e AT i e E | dkm | ke
A E R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
4551 )El 8B¥ 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4(HE1| )EI 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4?;)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4(H£)EI 158F 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4?7;:)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4(%2)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4?%('5)5 150F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.09 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4(ﬁ£)EI 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4558)5 150F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?;)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4}5(],1k0)E| 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4?7}3) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4}5(]71'(2) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
M?é:}) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4}5(]:}:‘1; H 150F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4?115'5) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.07
4}5(];%6)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEn | _BEE | EERE | spasw | EEOAF | @RazE | w8H | AZBEx | w85 | 885 | 680
AR A | BEny | XKELORE 18 Y7 A28 DEM EEFHGRAT TEEH | REARE | THEREM | RELRE | S(FAVkE | LEARE

HET HET HET HET HET HET HET HET HE™T HET HET
EEE—REMD b > i it b > i it b i b > i it P i} b > i b i b | i
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $#946km $946km #941km $#340km $#942km
4}5(] 17) H 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4)5(]7}3 H 150 0.07 0.09 0.08 0.09 0.20 0.09 0.05 0.11 0.06 0.10 0.07
4}5(]71'(9) H 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4)5(] éO)E' 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4}5(]5:1)5 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
“E(]éz)a 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4}5(] éﬁa 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
“E(]i“) H 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.07
4}5(] 7?3 B 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
“E(]%G) H 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4}5(] g)EI 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4)5(1:%:3) H 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4}5(%9) B 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
‘UE(] EJO)E' 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

HEm HET HEM LR mEEm s miEEm kR miEEm EREE miEEm
BEE—RENMOD P | i} P i P i} it b i} it b} it P i} b i} P i}
F AR U R $943km $949km #943km $928km #923km $920km $926km $932km #932km #928km $925km
“?E} )E' 8R% 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’(1} )E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.4 0.12 0.16 0.09 0.10
4’3512)5 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’? yg)E' 158 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.45 0.12 0.16 0.09 0.10
4?7;)5 150 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’32)5 158% 0.09 0.12 0.09 0.09 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4@)5 1584 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’(51 :Z)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.16 0.09 0.10
“(5158)5 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.16 0.09 0.10
4’?;)5 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}? lo) Bl o 0.09 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’?7}3) Bl ises 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}?71'(2) Bl e 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4)5(%3)5 158% 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}?; Bl e 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
“E(Iéf) Bl 1ses 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}? éﬁ) Bl e 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

HET AR—Y [03F ) = [=Y-EFN .
wem | ey | MEARE | BELEE | TU—F | @RasE [0sasy—| T ) eyl | mames | BREEE 20Ty | BEE
AEARRB | AEFZ HELH—| T5F o h— EEEH) i =
HEM HEWM HEM HHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HHEET HEHEET
BEE—EEID b 7] b it} b o> i) it b o> 7] it b o7ic) it b o> i) b || ofi) b o> 7]
R UEERE $943km $#949km $943km #928km $923km #920km $926km $932km $932km $928km $925km
4}5(' 17) B qoes 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4)5(]71;3) B isms 0.10 012 0.09 0.09 0.08 0.08 042 012 0.16 0.09 0.10
4}5(]71'(9) B oes 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.07 043 012 0.15 0.09 0.10
4)5(] éo) B ises 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 043 012 015 0.09 0.10
4}?:%:1) B ses 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
‘”E(]éz)a 1585 0.10 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 012 0.16 0.09 0.10
4%%335 158% 0.10 012 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.16 0.09 0.10
“E(]i“)a 1585 0.10 012 0.08 0,08 0.08 0,07 0.42 012 0.16 0.09 0.10
4}?7% B yses 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0,07 0.40 0.12 0.15 0.09 0.10
4’?%6) B ses 0.09 012 0.08 0,08 0.08 0,07 0.42 012 015 0.09 0.10
‘“?g) B ses 0.09 012 0.07 0.08 0.08 0,07 0.43 0.12 0.15 0.09 0.10
4)5(1j2:3) B ises 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 043 012 0.15 0.09 0.10
‘“?ég) B yses 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 0.12 0.15 0.09 0.10
‘”E(' go) B ises 0.09 012 0.08 0,08 0.08 0,07 0.44 012 015 0.09 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AEAR | M aseoh— | mang | PEARE |G 08, |wmase | {EE (O | eecse | rumms | ceeen | S000
miEET | mERh | mEET | mERt | mEET | mEnt | mEEm | mEsn | mEsh | mEES | mEst
BEE_RENLD | LB | LS XE LT 1E LT LT LT kE | LkE | ks
F AR U R #920km #921km $920km #19km $916km #916km $915km #917km $918km #916km $926km
4551 )El 8HF 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4(EE1| )EI 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?;)5 150 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.14
4(H£)EI 150% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.16 0.09 0.06 0.15
4?7;)5 150 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?72)5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?%?)5 150 0.06 0.10 0.12 0.11 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.15
4(ﬁ£)EI 150% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.10 0.14 0.09 0.06 0.16
4558)5 150 0.06 0.10 0.1 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4(ﬁﬁ9)El 158% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5(],1k0)E| 150 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.14
4)?7}3)5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5(]71'(2)5 150 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?%%5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5(]:}:4)5 150 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4)?1135)5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.16
4}5(]é6)E| 150 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

AEARD | BIERR E&%@%E— ggi?ﬁ MBS %?éj-ég‘g.jﬁ'— NEsss ZSZE %%\Eﬁl— e84RE | REEDS | IETRER ?%*E%E—
maEm mEEm EEEE mEEm maEm mEE™ EEEE mEEm maEm mEEm maEm
BEE—RREIOD P = i) b ||| b i P i b ] P ] P =i P ] P = i) b ||| P = i)
HREIR BB #920km #21km #920km $919km #916km #916km #915km #17km #918km #916km $926km
4}5('i7)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.16
4)5('7}35 158 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5('71'35 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4)5(%0)5 158 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.14
4}?5:1)5 1585 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
‘”E('éz)a 158% 0.06 0.11 0.11 0.12 0.27 0.17 0.11 — 0.09 0.06 0.14
4}? J%GSE' 158 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 - 0.09 0.06 0.15
M?f)a 158 0.06 0.10 0.1 0.1 0.25 0.16 0.10 - 0.09 - 0.14
4}?7?35 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.25 0.16 0.10 0.14 0.08 - 0.15
“E(ij)a 158 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.16 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4)?%5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4’5&8)5 158 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4%'9)5 158 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 - 0.09 0.06 014
4)5(1210)5 158 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.14
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

LEEE | momss sisrn | xEuxe | BEears | —am
=5 g o R VAN =1V B L~ & 3 3 PIN=E EX&F > = 18 — 1

wEAE | ms | TR | ety | B | RUTL | RBORE | BRASR | NERET | gmumy | hwacm | mamste &7

- o B—

HEET | mEST | mASm | mAEsT | mESTh | wAEm | mEsh | mEsm | mesh | mesh TR EFAT

BEE-_RENLD it JtiLEm JtE ] FiLE tiE I tiLE LI it mEE

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $#923km
4}?E1| )E 8B 0.06 0.10 0.76 1.16 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4}(11' )E 150 0.06 0.10 0.76 1.17 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4}35)5 1505 0.06 0.10 0.76 1.17 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4)?£)E 150 0.06 0.10 0.77 1.22 0.12 0.1 0.06 0.24 012 0.05 0.09
4}?7]‘1)5 156 0.06 0.10 0.77 1.20 0.12 0.1 0.06 0.24 012 0.04 0.09
4)?72)5 150 0.06 0.10 0.77 1.20 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4}(E]£)E 150 0.06 0.10 0.77 1.17 0.12 0.1 0.06 0.25 012 0.05 0.09
4)?:;)5 150 0.06 0.10 0.75 1.13 0.11 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.10
4}?58)5 1555 0.06 0.10 0.75 1.15 0.11 0.11 0.06 0.24 042 0,04 0.09
4?;)5 150 0.06 0.10 0.76 1.16 0.12 0.1 0.06 0.24 012 0.05 0.09
4?,1XO)E 150 0.06 0.10 0.76 1.18 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4ﬁ(7}<1)5 150% 0.06 0.10 0.77 1.20 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4?71'(2)5 150 0.06 0.10 0.78 1.21 0.12 0.1 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09
4ﬁ(é3)5 158% 0.06 0.10 0.78 1.19 0.12 0.1 0.06 0.25 012 0.05 0.09
4?:}35 158 0.06 0.10 0.77 1.17 012 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4ﬁ(é5)E 158% 0.06 0.10 0.76 1.17 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4?;;;)5 150 0.06 0.10 0.76 1.16 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

sy | AEPEE | e . - wnps | nemmme | BNEL | KLk gﬁaﬁgfi% =47
mEAa | mana | BoO0ER | ESAE | pagay | WYL | SEORR | BRMER | AEEET | sughr | hiEim mASS | &2
A —t,“/ J—

miaEm | mEETm | mEEm | mAET | masm | mesm | mesm | mAsT | masm | masm | G5B

BBE AR, L0 Tt JLitE R L& JLitE JLitE JL 7 JLitE JLL 7 it e

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $#923km
“E(JI)E' 1584 0.06 0.10 0.76 1.15 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4%}3 Sl T 0.06 0.10 0.74 1.08 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4’?71'3)5 158 0.06 0.10 0.74 1.16 0.11 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4’? ga 158 0.06 0.10 0.75 1.17 0.1 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
‘”E(] E)E' 158% 0.06 0.10 0.76 1.23 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4)5(1;2)5 1584 0.06 0.10 0.77 1.24 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4)5(1)%3)5 158% 0.06 0.10 0.71 1.15 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
“E(Ji“)a 158 0.06 0.09 0.73 1.09 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
‘”E(] 7?(5) Bl ises 0.06 0.09 0.71 1.05 0.11 0.10 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
4’?%5 158 0.06 0.09 0.73 1.13 0.1 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
‘”E(] g)a 1585 0.06 0.10 0.74 116 0.11 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4’? j:%E’ 158 0.06 0.10 0.74 1.18 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
4)5(];9)5 1585 0.06 0.10 0.75 1.22 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4’? g(;E’ 1584 0.06 0.10 0.76 1.23 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

LEMEA HEEEAT
FAY—ER | EAMMK | Dol AT | ETHR | RRMK | EREE | MR | BTHRK | TERN | EEmK | Thamx
AEAA | BEsw| tv3— E =2FF = | ®EEVE— =2 =2FF MERESA =2FF =2FF
’ TETE mm £H
TR EFET IRERHT IRERHT TREFET IRERHT TR EFET IRERHT TR EFET IR ERHT TREFET IR EFHT
BEE—RENOD [k [alealic] [l (] R P 53] [alealic] (] ] (] ]
AR EUIER $924km #925km #925km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
4}(E]E: )EI 8% 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 — 0.07
Yy | 0.10 0.08 009 008 008 007 006 008 0.06 - 007
4)35 ool 0.10 008 0.09 0.08 008 007 0.6 008 006 - 006
4):]93)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
4}?7;!)5 158F 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 — 007
o | em 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 007 0.06 008 0.06 - 007
‘T | e 0.10 008 009 008 008 007 006 008 006 —~ 007
| ew 0.1 008 009 008 008 007 007 009 006 —~ 007
‘| 0.10 007 0.09 0.08 0.8 007 006 007 006 - 0.06
4?,519 )E 158 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
Voo | 1w 0.10 0.8 0.09 0.08 0.08 007 006 007 006 - 0.06
4%}2) B0 1ses 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
4%1,(2) SN ERE 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
4)5(%3) B ises 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
4?; SN ERE 0.1 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
T | 1w 0.10 0.07 008 008 007 007 006 007 0.06 - 0.06
4?);]6) H 150% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 — 0.06
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

IRSE A REE AT
Far—Ex | EAmex | THIAT | mmex | moeR | sReE | MMER | BTER | TERN | REME | Tl

BERA | BEsw | EF— = A E 2 | REEVS— = E REXR E =

([GHLTE)

g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—RENOD [Eakeagid] [Ealeagid] oLl M Ll 3] oLl M 3] [l 3]
AR EUIER $924km #925km #925km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
4’? 17) B o 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4%}3 B y5e 011 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 - 0,07
4’?;'(9) B o 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4’? g B y5m 010 0,07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.06 - 0.06
4’? f) B ysps 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
‘”E(Jéz) B 5 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
4’? éf) B ysps 0411 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
4’? i“) B s 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
‘”?7?(5) B ysps 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4’?% B 5 010 0.07 0.08 0.08 0.08 0,07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4’? g) B ysps 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’? j:g) B y5e 010 0.07 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
‘”?ég) B ysps 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
4’? }%(; B y5e 010 0,07 0.08 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

R | Bomex | mEmEA | FOR | 0o | swex | aceex | ocgn 28BS - INETE

BEAE | MER | K2H 2m | @its—| EOR & am | oRm | FEEEV weam | #ks

EEHE | AHET | AHET | AHET | AHET | AHET | KEHET | KEHET | KEHET | KHET | AHE

BEE-_RENLO | mAE | mmE | mmm | #E6 ﬁ mEE | AAE | AR ﬁ mmE | AAn

HREIR BB $922km £921km $924km 927km $923km $924km #923km $923km #921km #921km $923km
4551 )El 8HF 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4(HE1| )EI 158% 0.09 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4?;)5 150 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’33)5 158 0.09 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’3;(‘)5 158 0.09 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’32)5 1585 0.09 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
“(Elé)a 158 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’2@)5 158% 0.09 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.10 0.10
“(5158)5 158 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.07 0.07 — 0.09 0.09
4’?;)5 150% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4}5(]'1k0)E| 150 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4)5(]7}<1) Sl T 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.08 007 — 0.09 0.09
4}5(]71'(2) B 150 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4E(]é3) H 158% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}5(]:}:4) B 150 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4E(]I1E|5)EI 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
4}5(];%6)5 150 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

. < DR e - ZVBKRE — s s

[LEFET [LEFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [LEFHT [LEFET

BEE—REND [ealeaic] T [Faleag ek ] =k ki =k ] =k [Elri

HH R U #522km #21km #524km #327km #523km #524km #523km #323km #21km #521km #523km
4}5(' 17) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
4)5(]71;3) Bl qspg 0.08 0.08 0.07 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.09
4}5(]71'(9) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4)5(] éo) Bl qspg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}?:%:1) Bl o 0.09 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
‘”E(]éz) Sl T 0.09 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}? éﬁ B o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
‘”E(] i“) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.10 0.09
4}?7% B o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.08
4’?%6) Bl qspg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}? 2 Bl o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
4)5(1j2:3) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
‘“?ég) B o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
‘”E(' go) Sl T 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXLEHNINTT,
ZViB#HRE N E (LEFHET)
¥ ZVBRELAEBEYESER (REFE) FR29FI10A19H~ HBIHEOOHBILTLET,
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BER
53'3:?5 I'ﬁ'J/WE—i‘:- @j'ﬁﬁtﬁﬂz j(—@iﬁl,_lz J:§§|¥Jtﬁ'.|z WERTRIS miEE EDER I%ﬂi’.lﬂ J:#Hjiﬂlz T’J‘ﬁ%‘]tﬁlg
aAeAa | Ay | SELE MR ELFT =AT =AT =AT o A— Fnlk Ay =R =R
EIEIGHE

B EEHT R ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT
BEE—RENOD 3] 3] ki T ki ek FEm T T ] 3] 3]

HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
4(HE1 )El 8h 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10

4818

=) 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(Hﬁ2)El 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(ﬁ£)EI 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4?7;)5 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4?72)5 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(H£)El 150 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(ﬁ£)EI 158 0.06 0.11 0.12 0.10 0.23 0.09 0.21 0.08 0.08 0.09 0.11
4(HES)E| 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4(ﬁﬁ9)El 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?,1k0) B 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4ﬁ(71k1)El 158 0.05 0.10 0.11 0.10 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?%2) B 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4ﬁ(é3)El 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?:}:4)5 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4ﬁ(é5) B 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?é6) B 150F 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

WES
BEEL | A/MET | AATHR | ASHK | EEERE | gop o | GEEE | EOR | TEEMR | LHHBK | TSR
A E | aeng| CELE | HERERH & e300 & = o h— AES TR & e300
EXEIGE

M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET i) M IEET i) M IEET i) M IEET
BEE—RENOD [£3) 3] Ll M ALl [l [Ealeagid] M 53] 7] 3]

HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
4}5(' 17) B qoes 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.08 - 0,07 0.06 0.08 0.10
4)5(]71;3) B isms 0.05 010 0411 0.09 0.22 0.09 — 0,07 0.07 0.08 0.10
4}5(]71'(9) B oes 0.05 0.10 0411 0.09 0.23 0.09 — 0.07 0.06 0.08 0.10
4)5(] éo) B ises 0.05 010 011 0.09 0.23 0.09 — 0,07 0.06 0.08 0.10
4}?5:1) B ses 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.09 - 0,07 0.06 0.08 0.10
‘”E(]éz) B ises 0.05 010 0411 0.09 0.23 0.09 — 0,07 0.06 0,08 0.10
4}? J%GSE' 158% 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.08 - 0,07 0.06 0.08 0.10
“E(]i“)a 1585 0.05 011 011 0.09 0.23 0.08 — 0,07 0,07 0.08 0.10
4’?;3 B yses 0.05 0.10 0.11 0.08 0.22 0.08 — 0.07 0.06 0.08 -
“E(ij) B ses 0.05 010 011 0.09 0.22 0.09 — 0,07 0.06 0.08 0.10
4}?5) B ses 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.09 0.20 0,07 0.06 0.08 0.10
4)5(1j2:3) B ises 0.05 010 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4%'9) B yses 0.05 0.10 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
‘”E(' )%O)E' 1585 0.05 0.10 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0.06 0,08 0.10
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

EEME | kTHR | RmE | BEE | ZROeE | BEE | gEex | eTssm | geex | 1070 | gosmm
AEAR | AIEEZ =T K | RAR=YRE|  MER =T HIERE = £3cs = “Es ElA S50
M IEET T IEET M IEET T IEET M IEET i) M IEET i) M IEET i) = [ BT
BEE—RENOD 3] L] 3] 3] o] M Ll L] 53] L] oLl
HRRUER #913km $918km #917km $917km #920km #918km #914km $914km #912km #319km #96km
‘”?E} )E' 8% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 167
4B18
) 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 169
4’35]2)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 169
4’33)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.25 011 170
4’31‘:)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.11 169
4’32)5 1585 013 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.20 0.26 0.10 169
4’(26)5 158% 012 0.09 015 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 167
4’?:@)5 1585 012 010 015 0.06 0.09 0.08 0.21 0.20 0.26 011 157
4’?53)5 158% 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
4’?;)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 019 0.25 0.10 164
4%1{0)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.25 0.10 167
4’?7}3) B ises 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.20 0.25 0.10 169
4}?7}(2)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.26 0.10 170
4)5(%3)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.20 0.26 0.10 171
4}?:}:4)5 158% 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.26 0.10 167
4%'5)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.19 019 0.25 0.10 162
4}? éﬁ)a 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

IR | LT | KM | MEE | ZROHE | BEX | RERE | $TEem | R@eR | 2020 | monsm
AEAB | AT = R | AR—YRE| MER RF HENE = KqE = 'b\rz\ig,— &R

R EEHT R ZEHT R EEHT R ZEHT B ZEHT R ZEHT B EEET R ZEHT R ZEHT R ZEHT = [ ET
BEE—REND i3] L] 3] 3] ] FEmTE ki L] ] L] [k
R UEERE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
4}5('i7)5 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
4)5(]71KS)E' 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 154
4}5(]71'(9)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 163
4)5(%0)5 156% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
4}?521)5 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.11 167
‘”E(]éz)a 156% 0.13 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 169
4}? J%GSE' 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 163
“E(]i“)a 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 162
4%35 1585 0.12 0.08 0.14 0.04 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 153
4?%5 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.19 0.25 0.10 162
4}?%5 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.19 0.25 0.10 162
4ﬁ(lj2:8)E' 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 1.65
4’?;")5 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.11 1.66
‘”E(' )%O)E' 156% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 165

UTOREMRIET LA =2 VATAICKYRBELTE Y., BIEMERH EFHINTT,

[BABZEH 2 F (BER) . KRR ESAT BEET) . hF
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RZE (BEHED) . R tXERFT BIERT)




HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

e an | gy | REEET | AKERF | LNRST | TRERF | BRESH ggg HEAZEm éggé Earouyyyiull I LW NG
= [EHT = AT = [EHT = [ HT = [EHT = AT = [EHT = [ AT = [T = [ AT = [EHT
BEE—RENLD ] I (L] [l ] L] el i) o] m 2]
7 A R U BERE #911km #310km #38km #98km #910km #I7km #97km #311km #98km #J9km #98km
AT e 0.16 020 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 0.38
R 0.16 020 025 036 0.14 024 1.39 029 027 037 037
PR e 0.16 0.19 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 037
AASE 1 1se 0.16 0.19 025 035 0.14 024 1.39 029 027 037 037
NS IR 0.16 0.19 0.25 036 0.14 024 1.40 029 027 037 038
AR 1 1se 0.16 0.19 025 036 0.14 024 1.41 029 027 038 035
NS IR 0.16 0.19 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 035
TR e 0.16 0.19 025 035 0.14 023 1.33 028 026 037 035
R IR 0.16 0.19 024 035 0.13 023 1.36 028 0.26 037 036
| s 0.16 0.19 024 035 013 023 1.36 028 027 037 035
RSE L 1sm 0.16 0.19 024 035 0.14 024 1.38 028 027 037 035
RLE s 0.16 020 025 036 0.14 024 1.39 029 027 038 036
LR s 0.16 020 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 0.36
RS e 0.16 020 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 035
RS IRE 0.16 0.19 0.25 035 0.14 024 1.38 028 027 037 035
ARIE s 0.16 0.19 024 034 013 023 1.34 028 0.26 037 0.34
ARISE 15w 0.16 0.19 024 035 0.14 023 1.36 028 026 037 035
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

e an | gy | REEET | AKERF | LNRST | TRERF | BREST ggg HEAZEm éggé Earouyyyiull I LW NG
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT
BEE—REHEHNLD ] FAmE [ AR 3] [0 a2 I 32T 3] 3]
ARV EER #911km #910km #98km #18km #910km #7km #97km #911km #98km #99km #98km
TR voe 0.16 0.19 024 035 0.13 023 1.36 0.28 027 037 034
ARRE s 0.16 0.19 024 0.34 0.13 023 1.28 027 025 0.36 034
RN 0.16 0.19 024 034 0.13 023 1.35 0.28 026 037 034
AR s 0.16 0.19 024 0.35 0.14 023 1.36 0.28 026 037 035
AR s 0.16 0.19 025 034 0.14 024 1.37 029 026 037 035
ARZE o 0.16 0.19 025 0.35 0.14 024 1.37 029 027 037 035
4%%335 1585 0.16 0.19 0.25 0.35 0.13 0.23 136 0.28 027 0.37 0.35
AR 1o 0.16 0.19 025 0.35 0.14 023 1.36 0.28 027 037 035
AR 1sm 0.15 0.19 024 034 0.13 022 1.28 027 025 0.36 033
AR 1o 0.15 0.19 024 0.34 0.13 023 1.34 028 026 0.36 034
TR qsm 0.16 0.19 0.24 033 0.13 023 134 028 026 0.36 034
AR o 0.16 0.19 025 035 0.14 023 1.36 028 026 037 035
4’?;")5 1565 0.16 0.19 0.25 0.35 0.14 0.24 137 0.28 027 0.37 0.35
AR s 0.16 0.19 025 035 0.14 024 1.37 029 027 037 035
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

=35 INR AR —— e e e — ; =
wens | wemn| BA0os | BEE | BEET | BEES | SESOW | iwan | memaw | A1Z |xmman | o3, | B2

= [EET = [T = [EHT = [T = [EET = [ ET = [EHT = T = [EET = [T = [E T
BEE—REND L] 3] 3] =k i L] ki L] ki 3] ]
R UEERE #96km $96km #9km #98km #910km #97km #7km #98km #39km #911km #910km
‘”?E})E' 885 0.38 1.62 0.09 0.26 0.14 0.35 0.92 0.20 0.29 0.15 0.16
4’(51E1|)E' 1568 0.38 163 0.09 0.27 0.14 0.35 0.93 0.20 0.30 0.15 0.15
4’35]2)5 1585 0.39 1.64 0.09 0.27 0.14 0.34 0.93 0.20 0.29 0.15 0.15
4’33)5 156% 0.38 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.15 0.15
4’31‘:)5 1585 0.37 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.15 0.15
4’32)5 156% 0.38 1.65 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.29 0.15 0.15
“?é)a 158% 0.38 1.62 0.09 0.27 0.14 0.35 0.92 0.19 0.29 0.15 0.15
4’(17)5 156% 0.38 1.54 0.10 0.26 0.14 0.34 0.86 0.19 0.29 0.15 0.16
4’?58)5 1585 0.38 1.60 0.09 0.26 0.14 0.34 0.90 0.19 0.28 0.14 0.15
4’?;)5 1568 0.37 159 0.09 0.27 0.14 0.34 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
4?;8'5' 1585 0.38 1.62 0.09 0.27 0.14 0.34 0.92 0.19 0.29 0.14 0.15
4%}3)'3 156% 0.37 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.29 0.15 0.15
4}?7}(2)5 1584 0.38 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.14 0.15
4)5(%3)5 1568 0.37 1.65 0.09 0.27 0.14 0.35 0.93 0.20 0.29 0.15 0.16
4}?:155 158% - 1.62 0.09 0.26 0.14 0.35 0.92 0.20 0.29 0.15 0.15
4%'5)5 156% - 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.88 0.19 0.28 0.14 0.15
4}?;)5 1585 0.37 1.61 0.09 0.27 0.13 0.34 091 0.19 0.29 0.14 0.15
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

=35 INR AR —— e e e — ; =
wenn | mews | Taios | 3E6 | TEEC | BERS |\ FIZE | xuman | mesaw | IIZ | smsew| GEE, | I

= [T 5L L) 5L = [T Ey =5 L) = [y 5L L) 5L = [T ET
BEE—REH,OOD L] 3] 3] AR [ [ L [0 L 3] 3]
F AR U R #96km $96km #9km $98km $910km £97km #7km $98km #9km #911km #910km
4}5(%5 1565 0.38 1.59 0.09 0.26 0.13 0.34 091 0.19 0.29 0.14 0.15
4)5('7‘k8)E' 1585 0.38 152 0.09 0.25 0.14 0.34 0.84 0.19 0.28 — 0.15
4}5('71'(9)5 1565 037 1.55 0.09 0.27 0.13 0.34 0.90 0.19 0.28 0.14 0.15
4)5(%0)5 1585 0.38 161 0.09 0.27 0.14 0.34 0.92 0.19 0.29 0.14 0.15
4}?521)5 1565 0.39 1,62 0.09 0.28 0.14 0.35 0.93 0.20 0.29 0.14 0.15
“E(Iéz)a 1585 0.37 1.64 0.09 0.28 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.14 0.15
4%%3;5 158 0.38 161 0.09 0.26 0.14 0.34 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
“E(Ii“)a 1585 0.37 1.60 0.09 0.26 0.14 0.35 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
4}? 7?3‘5' 1565 0.36 153 0.09 0.25 0.13 0.33 0.84 0.18 027 0.13 0.15
4’5('%6)'3 1585 0.36 159 0.09 0.27 0.14 0.34 091 0.19 0.28 0.13 0.15
4}?%5 1565 0.35 1.59 0.09 0.26 0.14 0.34 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
‘”E('f)a 1585 0.37 163 0.09 0.27 0.14 0.35 093 0.19 0.29 0.14 0.15
4’?;")5 1565 037 162 0.09 0.27 0.14 0.35 0.92 0.19 0.29 0.14 0.15
4)5(1210)5 1585 0.37 164 0.09 0.27 0.14 0.35 093 0.20 0.29 0.14 0.15

80




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

e =iER [ W= = _ JAST=IE =

e | aemn| masn | G2E0 | wesan | ol smamm | S05S | Sheose | wamm | SOR | mEER | FlW

= [T = [T = [EHT = T = [EET = [ ET = [EHT = [T = [EHT = [T = [EHT
BEE—REHENILOD L] FEE i ] ki T ki ek ] ek ki
AR UEER #97km #37km #38km #39km #910km #11km #9km #310km #311km #911km #99km
4}(51E1|)E' 885 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 021 0.17
4)(51E1|)E’ 1568 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 0.21 0.17
4}?;)5 158% 0.35 051 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.17
466)5 1568 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4}?7]‘:)5 158% 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 021 0.17
4@2)5 1568 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4@2)5 1585 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.17 0.22 0.29 0.22 0.17
4)(17)5 1568 0.34 0.48 0.27 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.29 0.22 0.17
4}?58)5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 021 0.16
4?;)5 1565 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4%1(0)5 1585 0.35 0.50 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.16
4’?7}<1)E’ 1568 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4’?7}(2)5 1585 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 021 0.17
4’?%5 1568 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4’?:}:4)5 1585 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.17
4’?';'5)5 1568 0.34 0.49 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.17
4’?;16)5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.16
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

n = e g e | o= _ JAST=IE =

= [ BT = [ BT = R T = [ BT = R BT = [ BT = e T = [ BT = FE BT = [ BT = R BT
BEE—REEMLD L] L] L] 3] FARATE [EalEakE] [E3lE3kE] [EalEakE] 3k [EalEakE] [E3lE3EE]
HRBRUEER #97km #7km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #11km #11km #9km
4’?%5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 0.21 0.16
4%}35 158 0.34 0.47 0.26 0.09 — 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.16
4’?7}(9)5 1585 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.16
4’?%;5 158 0.36 0.51 0.27 0.09 — 0.13 0.18 0.23 0.28 0.21 0.16
4’?;‘)5 158% 0.37 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.28 0.21 0.17
4’?'%2)5 158 037 0.53 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 0.21 0.17
4’?;%5 158% 0.34 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 0.21 0.16
4’?i‘§5 1585 0.34 0.49 0.27 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4’?715)5 158% 0.33 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.22 0.27 0.20 0.16
4’?%5 1585 0.36 050 0.27 0.09 —~ 0.13 0.17 0.22 0.28 021 0.16
4’?%5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.16
4’?:2;3)5 1585 0.36 051 0.28 0.09 —~ 0.14 0.18 0.23 0.28 021 0.16
RAacl IREE 0.36 052 028 0.09 — 0.13 0.18 023 028 021 017
4’?}%(;5 1585 0.36 051 0.28 0.09 —~ 0.13 0.18 0.22 0.28 021 0.16

¥ UTOREMRRAETLA—FVRATALAIZEYRAELTEY., AIEMER EHINTT,
BEOR(ZEET) . ASEERHERtL L2 — (E[E) . IBEREKS (S REET)

¥ TWOFKRMESM(SEE) FR29%F11888 158~ RDICTREFEEENERINATEY FET,
X ORETARE (SMET)  FR2F12ZA268 178~ SEXEEERIOLD. —FHAEERLLTHET,
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

oLEE | EBE | nmes | ries | 1PN mip?ﬁjf’:]ﬁ; whnom | PIEAE “*IEP\;JI%%{E Twxan | T

BEAE | ey | HES | QBEvVS— INERE | ELEE Kéﬁ#% HRREL SIS *E@é,sﬁ\ﬁﬁgﬁ HEKIMERS | MR

= T = [FHr A JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF

BEE—REND AR 3] il ol [ ol il [if] il il [ifeaiii

AP A0N St : #96km #97km #920km #921km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km
4}(E]E1I )E' 8BF 0.41 0.18 0.07 0.22 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4):{51' )E 1585 041 0.18 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4}?;)5 156F 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4J(El£)Ei 1585 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(517;:)5 158% 0.40 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(5172)5 1585 0.40 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(51%5 1585 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(51:;)5 1585 0.41 0.18 0.07 0.22 0.08 0.11 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(5158 )E' 1585 0.41 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4?; )E 1585 0.39 0.17 0.07 0.22 0.08 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4?,1;) Bl 15w 0.39 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4)?7L1) Bl ises 0.41 0.18 0.07 0.23 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4%1'(2) Bl 15w 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4)5(%3; Bl ises 0.40 0.18 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4?:15 Bl 15w 0.40 0.18 0.07 0.22 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4)5(]&'5) Bl ises 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4? ;]6) Bl 1sm 0.40 0.17 0.07 0.22 0.08 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

OLER | BEBE | amer | e | JU “Eﬁjr’:]ﬁ; whnom | PIEAE J'@E}%ﬁf Twxan | T

AEAA | AEsg | HES | LEEVA— INER SR BN 7%?% HATELEG #‘E@éjsﬁ\ﬁéﬁ HKRMERS | S MAE

= [ AT = [T IS JIRF IS JIRF IS JIRF kS IS JIRF

BEBE—RRHHO R & FAR 7 FER T 7 FER T B i B HEEE FR T

7 R U BB #96km #97km #320km #921km #926km #926km #319km #925km #319km #921km #720km
‘”E(‘ JJ)E' 1585 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4%}3 Bl ises 0.40 0.17 0.07 0.21 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08 0.17 0.06
4’5(‘7"(9)5 156% 0.39 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ é‘;E’ 156% 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ j:‘)E' 156% 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
‘”E(‘éz)E’ 156% 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ éf)E' 156% 0.40 0.17 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘”E(‘ i“)E’ 1585 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ 715) Bl 15w 0.39 0.16 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’?% Bl ises 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’5(‘ g)a 156% 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’? f)E’ 156% 0.40 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’?;")5 156% 0.41 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’? gc;a 156% 0.40 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06

¥ UTOREMRRAETLA—FVRATALAIZEYRAELTEY., AIEMER EHINTT,
) 7 L EREIES (F FEHT)
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

. gt FENR s L . S e s —

JIRAF JNAF JIRAF JNAF JIAF JNAF KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET

BEE—REHRI,OD i) Fisfeafic] s} Fiffeafic] i) Fisfeaic] ic]eafic] [iic] iceafic] Fisfeafic] i)
HE R U RS #922km #922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
‘”?E} )E' 8B4 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 169 374 0.40 0.16 0.85
4’3;' )E' 1568 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 169 372 0.40 0.16 0.85
4’3512)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.11 0.14 169 372 0.40 0.16 0.85
4’33)5 156% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 1.72 376 0.41 0.16 0.86
4’31‘:)5 1585 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 169 373 0.40 0.16 0.85
4’32)5 156% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 169 374 0.40 0.16 0.86
4@)5 158% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 168 372 0.40 0.16 0.85
4’?i7)E' 156% 0.06 0.08 0.33 0.10 0.1 0.15 159 354 0.39 0.16 0.82
4’?ES)E' 1585 0.05 0.09 0.33 0.10 0.11 0.14 165 365 0.39 0.16 0.84
4’(1?)5 1568 0.05 0.09 0.33 0.10 0.1 0.15 166 367 0.40 0.16 0.84
4}?9185 1585 0.05 0.08 033 0.10 0.11 0.14 168 3.70 0.40 0.16 0.85
4%}3)'3 156% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 1.70 373 0.41 0.16 0.86
4}?7}(2)5 1584 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.70 374 0.41 0.16 0.85
4)5(%3)5 1568 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 1.70 375 0.40 0.16 0.86
4}?:}:4)5 158% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 168 373 0.40 0.16 0.85
4%'5)5 156% 0.05 0.08 0.33 0.10 0.1 0.14 1.66 364 0.40 0.16 0.84
4}?;)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 166 367 0.40 0.16 0.85
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

N HENZR 5 ElLL - T = . se —

JRF NRF JRF NRF JRF NRF KEE KREHT KEE KEE KEE
RBEE—REREIOD Fic)eaic] i) ok} )3k i) ok} )=o) i) ok} )=o) [ii] fic)=aic] i) ok} )=o)
HE R U RS #922km #922km #316km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
4}5('i7)5 158 0.05 0.07 0.33 0.10 0.10 0.14 1.66 3.67 0.40 0.16 0.84
4)5('71K8)E' 158 0.06 0.09 0.32 0.10 0.11 0.14 1.50 3.43 0.38 0.16 0.81
4}5('71'(9)5 158 0.05 0.07 0.33 0.10 0.10 0.14 1.65 3.62 0.40 0.16 0.83
4}5(%0)5 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.67 3.64 0.40 0.16 0.84
4}?5:1)5 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.70 3.69 0.42 0.16 0.85
‘”E('éz)a 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 1.70 3.71 0.41 0.17 0.85
4%%335 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.11 0.14 1.66 3.66 0.39 0.16 0.84
“E(li“)a 158 0.05 0.09 0.33 0.10 0.11 0.14 1.65 3.59 0.39 0.16 0.84
4}5(] jSE' 158 0.05 0.08 0.32 0.10 0.10 0.14 1.56 3.38 0.39 0.15 0.80
“E('%E' 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.65 3.56 0.40 0.16 0.83
4}?%5 158 0.05 0.07 0.33 0.10 0.10 0.14 1.65 3.60 0.40 0.16 0.83
4)E(|j2:8)E| 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.11 0.14 1.68 3.64 0.40 0.16 0.84
4%'9)5 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.69 3.67 0.41 0.16 0.84
4)5(' EJO)E' 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.69 3.68 0.40 0.16 0.84
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BT BIE | AR | XR—K | RRSE | {FFL | gRof, | BE—K | KR-K | B-K | e
BEAE | AEmy | REEVE— | HRERF NREE WRESA | MRERF | EEEBN | "o | BRERW | WRESF | WREKH | -
b KHe KAEEET KHe KHEET KHE KHEEET KAEEET KHEEET KHe KHe
*E.%%j@%f)‘%@ [E3i] Ll ] [Ealid] [rif] ik [1if] [1if] [rii] ik [l
AR EUIER #95km $94km #92km £91km #93km #98km #914km $98km #92km #96km #93km
4}(51E1| )E' 8R% 377 158 6.48 171 9.96 011 0.14 111 481 0.92 452
4A1H
) 1585 3.85 162 6.54 172 9.09 011 0.14 110 481 0.93 457
4}35)5 158% 3.86 162 6.51 175 9.27 011 0.13 1.09 479 0.92 4.56
4@6)5 1585 3.92 165 6.66 176 9.23 011 0.14 112 488 0.94 463
4}?7]‘:)5 158% 3.91 165 6.65 174 9.14 011 0.14 110 484 0.92 459
4@2)5 1585 3.90 163 6.52 173 9.91 011 0.14 111 482 0.94 461
4}(1?6)5 158% 381 160 6.47 171 9.30 011 0.14 110 478 0.92 452
4)(51 i7)E’ 1585 359 143 6.20 165 9.43 011 0.14 1.06 4,50 0.86 417
4}?58)5 158% 377 154 6.45 171 9.70 011 0.13 108 467 0.90 4.44
4?;)5 1585 3.75 158 6.51 171 8.99 011 013 1.08 474 0.90 445
“?BE' 158% 3.84 159 6.48 172 9.85 011 0.13 110 475 0.92 454
4’?7}2)5 1585 3.91 164 6.58 177 9.04 011 0.14 111 485 0.94 463
4’?7}(2)5 158% 3.91 165 6.70 177 9.38 011 0.14 110 487 0.93 459
45(%3)5 1585 3.88 162 6.30 173 10.05 011 013 111 483 0.94 457
‘”?i“)E' 158% 3.80 161 6.46 171 9.05 011 0.14 110 477 0.92 452
4’?';'5)5 1585 373 153 6.38 172 8.95 011 013 1.08 4,66 0.90 439
4’? ;IG)E' 158% 379 156 6.43 171 9.05 011 0.13 108 470 0.91 448
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AT B | AR | XR—K | RRSE | HFFL | g, | BE-K | KRR | B—K | ep
AlE AR | AlEy | EEtwo5— | HRESFH NEREE RERA | MXERM | EERHEH pRenels MRERA | MRERF | MRESFT

PN KHE KHERT KHE K HEHT PN K HEHT KHERT K HEHT PN KHE
RBEE—RFEILD 3kl [E3lE3kE] 3] L] [ii] i) ok} [ii] [ii] [ii] i) ok} [Ealeagi]
AR U R #95km #94km #92km #91km #33km #18km #914km #98km #92km #96km #33km
‘”?I)E' 1585 378 157 6.09 1.71 9.19 0.11 0.13 1.09 472 091 448
4’?7?3)5 1585 353 140 6.09 162 8.71 0.11 0.13 1.04 439 0.84 407
4’?7}(9)5 1585 3.76 154 6.44 1.70 981 0.11 0.14 1.08 463 0.8 441
4’? 28| vsns 381 157 651 175 9.93 0.11 0.13 1.09 469 0.89 447
4’?;‘)5 1585 3.85 161 6.11 176 10.15 0.11 0.14 111 478 0.1 454
4)5(1;2)5 1585 391 164 6.65 1.76 1021 0.11 0.14 112 481 0.92 458
‘”E(’ DF | 15w 3.76 1.57 6.48 169 9.13 0.11 0.13 1.07 469 0.90 446
4’? AN IRE 375 155 6.45 169 9.11 0.11 0.13 107 467 0.89 446
‘”E(’ OB 1se 355 141 6.16 161 8.64 0.11 0.13 1.03 439 0.84 413
4’?%5 1585 377 154 6.43 1.70 8.94 0.11 0.13 1.08 459 0.88 442
‘”E(] g)a 1585 373 155 6.48 169 9.96 0.11 0.13 1.08 466 0.88 444
4’? 285 | rses 384 159 653 172 9.95 0.11 0.14 110 468 0.90 453
RAacl IREE 388 1.61 657 1.73 10.15 0.11 0.14 1.12 475 091 455
4’? D | 15w 391 163 659 1.74 9.04 0.11 0.14 111 476 0.1 459
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

o
HER | FHESE | REDERK | KNE | BSKBE | BEMEK | KOAK | SEARE | BTN | Nve | KREEER
AEAR | By | ERESAF | HEERFT 2FF BEIER = = WRESH | SRE o5 — B [Eah=p:uly
KHEET KHE KHe PN KHe PN KHe KHE KHE PN KHe
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) [rii] ik ic)eagei] ik Fic)eagii] [Eai] Fic)eagei] &3] ic)eagi] L] Ll
HRRUER $97km #95km $95km #98km $94km #94km $94km #91km #95km $#94km #1km
“(ElE} )E' 8% 140 194 212 021 148 268 2.40 2.70 119 144 4.86
4A1R 144 48
) 1585 139 193 213 0.20 146 2,69 2.40 2,69 119 . 87
4’3512)5 158% 138 192 2.11 0.20 145 2,66 2.40 271 119 144 487
4’3&5 1585 140 1.96 2.14 0.20 146 272 2.42 272 119 143 489
4’31‘2)5 158% 139 193 213 0.20 145 2,69 2.40 2.70 119 142 489
4’32)5 1585 139 1.94 211 0.20 145 2,66 2.39 273 120 144 489
4&6)5 158% 139 192 2.11 0.20 145 267 2.38 268 120 144 489
4)(51:@)5 1585 132 180 2,00 0.20 140 253 227 2.54 116 138 469
“(5158)5 158% 134 188 2.06 0.20 142 2,60 2.31 262 117 140 477
4’?;)5 1585 136 189 2,08 0.20 142 265 2.34 2,64 118 141 481
4’?;8‘5' 158% 137 192 2,09 0.20 143 2,64 2.35 2,66 118 142 483
4%}3)'3 1585 139 195 212 0.20 146 272 241 271 119 143 4.86
4}?7}(2)5 158% 139 1.94 212 0.20 146 273 241 2.70 119 142 488
4)5(%3)5 1585 140 195 213 0.21 146 2,69 2.40 2,69 119 143 488
4}?:}:4)5 158% 140 193 210 0.20 146 267 2.39 265 119 144 489
4%'5)5 1585 134 187 207 0.20 142 261 2.31 261 117 140 476
4}? éﬁ)a 158% 136 1.90 2,09 0.20 143 262 2.33 263 118 140 479
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

HEoR | THECK | BOTERK | ANE_ | SRR | BEmER | AmAR | sEass | RE | | KR
NEEE | mesa | BRERF | WRERF | £RF | BoKawm | E/H 2m | BRERF | anmw | tos— | SAF | Twame
KHEHRT KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE
BEEE—RENMD [ii] i) ok} ]3] TR ]3] [0 ]3] 0] ]3] 05 3Lk
HRRUERE #7km #95km #95km #18km #94km #4km #94km #1km #95km #94km #1km
4}5&7)5 1565 137 1.91 208 0.20 143 264 234 263 118 1.41 480
ARRE s 1.27 1.75 199 0.20 139 249 219 244 114 1.33 456
4}5('7"(9)5 1585 132 1.86 208 0.20 140 261 228 254 116 1.38 470
AR s 133 1.89 210 0.20 141 264 231 258 117 1.38 473
AR s 1.37 1.94 2.14 0.20 143 269 236 261 117 1.39 479
ARZE o 138 1.96 216 0.20 144 270 238 263 117 1.40 482
ARESE s 136 1.90 209 0.20 144 262 235 257 118 1.40 479
AR 1o 134 1.86 207 0.20 144 261 234 256 118 1.41 479
AR 1sm 125 1.77 200 0.19 139 250 218 237 114 1.33 452
AR 1o 130 1,87 209 0.19 139 260 225 248 116 1.36 464
TR qsm 133 1.87 209 0.20 143 264 230 252 116 1.38 469
AR o 133 191 211 0.20 142 263 232 254 117 1.39 473
AR s 136 1.94 2.14 0.20 144 268 236 257 117 1.39 476
AR s 136 1.92 212 0.20 145 269 237 261 117 1.40 478
X LUTOREMRIETLA—FATLICEVAELTEY., AIEME G EHINTT,

FRFHt 52— (CKEEHET) . KEEET/NAEF R A CKAERT) . KEEHTKIRE & Hi (KEEHRT)
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

KREETRIR | KAEETAR)II NI\ ==\ PEE /N EEZ/\ STSTIEAS AN /N ®EZ AN
KEE KHEHT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) e [£3) b (7o) b it} [Fiil| oic] it b o7ic) b | ofi) b o7ic) b ovic} it
HRRUER £91km #94km $92km #93km $95km $#94km #96km #95km #7km #95km #95km
“(ElE} )E' 8% 8.13 189 0.51 0.89 0.49 0.09 0.45 0.24 110 0.38 0.09
4B18
) 1585 8.17 186 051 0.89 048 0.08 0.44 0.24 111 0.38 0.09
4’3512)5 158% 8.16 189 0.51 0.89 048 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.09
4’3&5 1585 8.20 189 051 0.90 0.49 0,08 0.45 0.24 114 0.39 0.10
4’31‘2)5 158% 8.20 191 0.51 0.89 0.49 0.08 0.45 0.24 112 0.38 0.09
4’32)5 1585 8.22 187 051 0.89 048 0.08 0.44 0.24 111 0.38 0.09
4&6)5 158% 8.21 193 0.51 0.89 0.48 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.09
4878
o 1585 778 182 0.49 0.85 047 0.09 043 0.24 1.04 037 0.10
“(5158)5 158% 7.98 1.84 0.50 0.86 0.47 0.08 0.44 0.23 107 0.37 0.09
489H
) 1585 8.06 183 0.50 0.88 048 0.08 0.44 0.24 108 037 0.09
4}? io) B yses 8.10 187 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.09
4’?7}3) B ises 8.14 188 051 0.89 0.49 0.08 0.45 0.24 112 0.38 0.10
4}?7}(2)5 1585 8.19 1.90 051 0.90 0.49 0.08 0.45 0.24 113 0.38 0.10
4)5(%3)5 1585 8.21 187 051 0.90 048 0.08 0.45 0.24 111 0.38 0.10
4}?:}:4)5 1585 8.19 1.90 0.50 0.89 0.48 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.10
“E(Iéf) B ises 7.95 178 0.50 0.87 048 0.08 0.45 0.24 108 0.38 0.09
4}? éﬁ)a 158% 8.03 181 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 108 0.38 0.09
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

RAEETRIR | KAEEETAR)I| AN ==\ SOI=AY EET/\ ETATIPAS I\ (VAN REZ N
KEE KHEHT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEE—EEID e [£3) b (7o) b it} [Fiil| oic] it b o7ic) b | ofi) b o7ic) b ovic} it
HRRUER £91km #94km $92km #93km $95km $#94km #96km #95km #7km #95km #95km
4}5(] 17) B qoes 8.07 182 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 1.09 0.38 0.09
4)5(]71;3) B isms 758 177 048 0.82 0.46 0.08 0.42 0.23 0.98 0.36 0.09
4}5(]71'(9) B oes 7.84 182 0.49 0.85 0.47 - 0.44 0.23 107 0.37 0.09
4)5(] éo)E' 1585 7.94 1.90 0.50 0.86 047 0.08 0.44 0.23 107 037 0.09
‘”?jg) B ses 8.03 1.90 0.50 0.88 0.48 0.08 0.46 0.24 111 0.38 0.09
‘”E(]éz) B ises 8.07 1.94 051 0.89 048 0.08 0.45 0.24 112 0.38 0.09
4}? éﬁa 158% 8.05 188 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 108 0.37 0.09
‘”E(] i“) B ises 8.00 185 0.50 0.87 047 0.08 043 0.24 1.06 0.37 0.09
4%35 158% 753 178 0.47 081 0.45 0.08 0.41 0.22 0.98 0.35 0.09
4’?%6) B ses 779 184 0.49 0.84 047 0.08 0.44 0.23 106 0.36 0.09
4}? g) B ses 7.85 1.80 0.49 0.85 0.47 0.08 043 0.23 1.06 0.37 0.09
4)5(1j2:3) B ises 7.95 189 0.50 0.86 047 0.08 0.44 0.23 1.09 037 0.09
‘”?ég) B yses 8.00 189 0.50 0.88 0.47 0.08 0.45 0.23 111 0.37 0.09
‘”E(' J%O)E' 1585 8.03 189 051 0.88 048 0.08 0.45 0.24 111 037 0.09
¥ O LUTORAEMAEXTLA—FRATLIZEZYAELTEY., AEMEXH EHINTT,

KEERT RIR K A (K EEHT)
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

N e
PP s :'%zj,t:;ﬁ’_‘_ PhET | $SEmin | REAEE | BUARE Eﬁ%{g snpoms| | am | Hew | aem
FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—REILD i b i} P ik} ] b i) Jtde s il | i} Jtde s P i} | i} P i}
HE R U RS #97km #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99%km #99km #98km #97km
‘”?E})E' 885 - 0.97 0.79 452 153 0.43 058 0.08 0.37 0.30 0.13
4’35})5 1568 - 0.99 0.79 455 154 0.43 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4’35]2)5 1585 —~ 0.99 0.79 456 153 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’33)5 156% - 1.03 0.81 460 156 0.43 057 0.08 0.37 0.31 0.13
4’31‘:)5 1585 —~ 0.99 0.80 4.60 154 0.43 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’32)5 156% - 1.00 0.81 462 155 0.43 0.58 0.08 0.37 0.30 0.13
4’2)5 158% —~ 0.98 0.79 461 155 0.43 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’(17)5 156% - 0.94 0.75 436 148 0.42 057 0.08 0.36 0.30 0.13
4’?53)5 1585 —~ 0.97 0.77 4.46 150 0.42 057 0.08 0.36 0.30 0.13
4’?;)5 1568 - 0.98 0.78 452 152 0.42 057 0.08 0.36 0.30 0.13
4%1{0)5 1585 —~ 1.00 0.80 455 153 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’?7}3) Sl T - 1.02 0.82 460 154 0.42 0.58 0.08 0.37 0.30 0.13
4}?7}(2)5 1584 —~ 1.00 0.80 458 154 0.43 058 0.08 0.37 0.30 0.13
4)5(%3)5 1568 - 0.99 0.80 458 155 0.43 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4}?:}:4)5 158% —~ 0.97 0.80 457 155 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4%'5)5 156% - 0.98 0.78 441 152 0.42 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4}?;)5 1585 —~ 0.97 0.78 445 154 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

R . WERTKFE N NN -

. B mmes | LEsE0 | e MAF | gmmr | mmL | mEsE | SESEM

MEAR | mEmy | DO RE (FRATTAT) TR | wafin | O ne | MUARE | EART | sheons| 2 2 &7
43 ERNHA

FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
E%%jﬁ%h‘%d) [iif) b | oi) b o> 7] [iic) b o7ic) b || ofi) [Fiil| oic] b | [ ofi) b o> 7] b | ofi) b 7]
HRRUER $97km #96km $93km #94km $94km $93km #96km #99km #I9km $98km #37km
4}5('i7)5 1585 — 1.00 0.79 4.49 154 0.42 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4)5(]71KS)E' 158% - 0.91 0.73 411 142 041 0.55 0.08 0.35 0.30 013
4}5(]71'(9)5 1585 — 0.99 0.77 434 148 0.41 0.56 0.08 0.36 0.30 013
4)5(%0)5 158% - 101 0.78 437 149 042 0.56 0.08 0.36 0.30 013
4}?:%:1) B ses — 1.03 0.80 444 153 0.42 0.56 0.08 0.37 0.30 0.12
‘”E(]éz)a 158% - 103 0.80 450 155 042 0.56 0.08 0.37 0.30 013
4%%335 158% - 0.97 0.79 448 152 0.42 0.57 0.08 0.36 0.30 0.13
“E(]i“)a 158% - 0.96 0.78 442 151 042 057 0.08 0.36 0.30 013
4%35 158% - 0.90 0.72 3.66 140 0.40 0.54 0.08 0.34 0.29 0.12
4?%5 158% - 0.99 0.77 417 145 041 0.55 0.08 0.36 0.30 013
4)?%5 158% - 0.97 0.77 427 148 041 0.55 0.08 0.36 0.30 0.13
4ﬁ(lj2:8)E' 158% - 101 0.79 435 148 042 0.55 0.08 0.36 0.30 013
4%'9)5 158% — 1.02 0.79 441 152 0.42 0.55 0.08 0.37 0.30 0.13
4?210)5 158% - 101 0.80 445 152 042 0.56 0.08 0.37 0.30 013

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEYRBELTEY., AIEMEXLEHNINTT,
HWE % B MERETIE OUZER) . MEAFEE N . BILSREE ONEHRD) . MEMXF LPSFERHA (WIEHT)
X AREARSE(UER) Fa304£E3A27H 166~ HEEEOLORBLTVET,
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AEAR | AES X %%E;E;%gg Moy |masar | BZHT | FLIR (ZIE0D | mmsan | QIR | maned | ZRoRm
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—REILD dede it it it iR P oic} b i) P oic} b i) || oic} b i)
R UEERE #I9km $#99km #9km #98km #7km #99km #38km #310km #39km #37km #912km
‘”?E})E' 885 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 193 0.23 0.37 1.26 1.76
“?E})E' 1568 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.95 0.22 0.37 1.26 1.70
4’3512)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 192 0.22 0.37 1.26 169
4’33)5 156% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.99 0.23 0.38 1.29 177
4’31‘:)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 197 0.23 - 127 156
4’32)5 156% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 197 0.23 - 127 169
4@)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 193 0.22 0.37 1.25 167
4’? i7)E' 1588 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 184 0.22 0.36 1.20 1.64
“?58)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.90 0.22 0.36 1.23 165
4’?;)5 1568 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.90 0.22 - 1.24 169
4’?;85 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.96 0.22 - 1.26 1.70
4’?7}3) Sl T 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.96 0.23 0.38 127 1.70
4}?7}(2)5 1584 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 198 0.23 0.38 127 1.71
4)5(%3)5 1568 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.95 0.23 - 1.26 173
4}?:}:4)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 193 0.22 0.37 1.25 1.74
4%'5)5 156% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 192 0.22 0.37 1.25 169
4}?;16)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 192 0.22 - - 1.70
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

96

AEAE | A far %;"E;E;%ﬁﬁ Maan |mamarm | TEF | PR | JFEOY | mmsan | oF0 | mswar | 2RoRs
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RREIOD P| = i) it it it bk P ] b 7] P i b 7] b &I i | b i
HER U #99km #99km #99km #98km #97km #99km #98km #310km #99km #97km #912km
4}5&7)5 1585 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 193 0.22 037 1.24 1.71
4)5(]71KS)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.05 0.24 1.81 0.21 0.36 1.16 163
4}5(]71'(9)5 158 - 0.07 0.07 - 0.05 0.24 192 0.22 - 1.23 168
4)5(%0)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 193 0.22 0.37 - 1.70
4}?521)5 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.25 1.99 0.23 0.38 - 1.72
‘”E(]éz)a 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.00 0.23 0.38 - 177
4}? éﬁa 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 192 0.22 0.36 - 1.81
“E(]i“)a 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.88 0.22 0.36 - 1.76
4}?;3 B e 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 1.80 0.21 0.35 - 1.72
4?%5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.91 0.22 - - 1.75
4}%7)5 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 1.91 0.22 - 1.23 1.75
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 195 0.22 0.36 1.26 1.79
4%'9)5 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.25 1.98 0.23 037 1.26 1.80
‘”E(' J%O)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.99 0.23 0.37 1.26 1.84
WIEESFF GRIIET) TFR29FE10A238~ HBHWEO-OHRALTHWET,




BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

hyA- S 4es) s . M 2 = | S s

mean | nenn| fay | VEARE | MARIM i | P | 0D AT $an | Bpgy | othhe | xam

SRITAT SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITAT SRITAT

BEE—RREIOD b ] P i b i b ||| izl i) [z | ] izl i) [zl fvic] izl i) P i izl i)

73R R U BR #312km #911km #310km #11km #332km #330km #926km #128km #19km #310km #31km
4J(E]E1| )El 8HF 0.33 0.50 0.32 0.13 0.30 0.91 2.16 3.12 3.54 0.42 3.22
4(EE1| )EI 1505 0.32 0.50 0.32 0.12 0.30 0.95 2.18 3.21 3.52 0.41 3.24
4?;)5 150 0.32 0.49 0.32 0.12 0.30 0.96 2.20 3.22 3.52 0.41 3.29
4(H£)EI 158 0.32 0.51 0.32 0.12 0.30 0.98 — 3.29 3.55 0.40 3.29
4?7;)5 150 0.32 0.51 0.32 0.12 0.30 0.98 — 3.28 3.50 0.40 3.32
4(%2)5 1505 0.33 0.50 0.32 0.12 0.30 0.95 2.18 3.22 3.52 0.40 3.32
4J(51£)E| 150 0.32 0.50 0.31 0.12 0.30 0.95 2.20 3.25 3.49 0.38 3.29
4(ﬁ£)EI 1505 0.32 0.49 0.31 0.13 0.29 0.90 2.13 3.07 3.36 0.40 3.18
4J(E]§)El 150 0.32 0.50 0.31 0.12 0.29 0.92 217 3.12 3.44 0.40 3.22
4(HH9)EI 1505 0.32 0.49 0.31 0.12 0.29 0.91 217 3.11 3.45 0.40 3.23
4}5(],1k0)E| 150 0.32 0.50 0.31 0.12 0.30 0.95 2.21 3.20 3.49 0.41 3.28
4JE(I71K1)EI 1505 0.32 0.50 0.32 0.12 0.30 0.94 2.20 3.23 3.52 0.40 3.25
4}5(]71'(2)5 15/ 0.32 0.51 0.32 0.13 0.30 0.96 2.21 3.27 3.54 0.39 3.30
4?%%5 1505 0.32 0.50 0.32 0.13 0.30 0.93 2.20 3.19 3.54 0.42 3.28
4}5(]i4)E| 150 0.32 0.48 0.32 0.13 0.30 0.92 2.19 3.14 3.52 0.42 3.23
4E(Ié|5)EI 1505 0.32 0.50 0.32 0.12 0.28 0.90 2.15 3.10 3.49 0.40 3.16
4}5(];%6)5 150 0.32 0.49 0.31 0.12 0.29 0.91 2.15 3.09 3.49 0.41 3.18
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

weR | memn %E’E NEARE | WE%RW | R | e | 0D 3{:}1— $a5 | Bhz) | Oibvs | kem

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT

BEE—REILD b i) P oic} b i) Jtde s il | i} il | i} il | i} i | i} il | i} P oic} il | i}

HH R U #912km #911km #910km #311km #932km #930km #526km #928km #9km #10km #531km
4}5('i7)5 1568 0.32 0.49 031 0.12 0.29 0.92 2.16 3.10 349 0.40 321
4)5(]71KS)E' 1568 0.31 0.48 0.31 0.12 0.27 0.86 2.08 2.89 331 0.41 3.02
4}5(]71'(9)5 158 0.31 0.49 0.31 0.12 0.29 0.94 2.19 3.19 3.48 0.40 322
4)5(%0)5 156% 0.31 0.50 0.32 0.12 0.29 0.95 2.18 3.20 345 0.40 3.26
4}?521)5 1585 0.31 0.50 0.32 0.12 0.29 0.98 2.25 332 351 0.42 331
‘”E(]éz)a 156% 0.32 0.50 0.32 0.12 0.29 0.99 2.24 334 352 0.43 331
4}? éﬁa 1585 0.32 0.49 031 0.12 0.29 0.90 2.13 3.09 343 0.42 3.17
“E(]i“)a 1568 0.31 0.49 0.31 0.12 0.28 0.87 2.08 2.94 331 0.40 3.03
4}?7?35 1585 0.30 0.48 031 0.12 0.26 0.83 2.05 2.86 321 0.40 2.95
4?%5 1568 0.31 0.49 0.31 0.12 0.28 0.92 2.14 3.13 345 0.40 3.16
4}?%5 1585 0.31 0.49 0.32 0.12 0.29 0.92 - 3.16 343 0.40 3.17
4ﬁ(lj2:8)E' 1568 0.31 0.50 0.31 0.12 0.29 0.96 2.20 325 3.48 0.40 326
4%'9)5 1585 0.31 0.50 0.32 0.12 0.30 0.98 2.25 333 351 0.40 330
‘”E(' J%O)E' 156% 0.32 0.50 0.32 0.12 0.30 0.98 2.24 335 352 0.40 331
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

sy R zEM | EB 15
gl‘ EdS] P o 7 \E].E g T )1\ o PN Ju4E INAL B o Res - I\ LRy g
N - r ] F ; < e ; 1| R E "
INRERR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) b o7ic) b ovic} b (7o) b ovic} b b | ofi) [Fiil| oic] (icl| i) b o7ic) b ovic} b o> 7]
HRRUER #918km $914km #925km #99km #911km $#99km #910km $928km $#920km $#99km #I9km
‘”?E} )E' 8 458 281 2.71 0.61 0.30 0.07 8.78 0.41 416 016 0.10
4B18
) 1585 461 2.80 2.74 0.61 0.30 0.06 8.73 042 4.24 016 0.10
4’3512)5 158% 455 277 2.74 0.61 0.30 0.06 8.67 042 4.20 015 0.10
4’3&5 1585 467 287 2.79 0.62 0.31 0,07 8.73 042 4.40 016 0.10
4’31‘:)5 158% 468 282 276 0.61 0.30 0.06 8.69 042 4.40 0.16 0.10
4’32)5 1585 465 281 2.73 061 0.30 0.06 8.68 041 434 0.16 0.10
4@)5 158% 462 2.80 275 0.60 0.30 0.06 8.65 042 4.25 0.16 0.10
4878
o 1585 437 265 2,66 0.59 0.29 0,07 8.50 0.40 402 016 0.10
4’?ES)E' 158% 4,50 2.74 2.70 0.60 0.29 0.06 8.59 041 417 0.15 0.10
4’(1?)5 1585 4,50 276 2,69 0.60 0.30 0.06 8.61 041 413 015 0.10
4}?9185 158% 459 279 276 0.61 0.30 0.06 8.61 0.42 428 0.16 0.10
4%}3)'3 1585 464 282 2.76 0.61 0.30 0.06 8.56 042 437 016 0.10
4}?7}(2)5 158% 463 282 278 0.62 0.30 0.06 8.59 0.42 432 0.16 0.10
4)5(%3)5 1585 4,60 282 2.74 0.61 0.30 0.06 8.53 0.42 427 016 0.10
4}?:}:4)5 158% 4.56 2.80 272 0.60 0.30 0.06 8.61 0.42 420 0.16 0.10
4%'5)5 1585 451 276 2.70 0.61 0.30 0.06 8.56 041 418 0.16 0.10
4}? éﬁ)a 158% 448 2.74 267 0.60 0.30 0.06 8.59 041 411 0.16 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

sy R zEM | EB 15
BEH 2a N IF v, 7 \ehdk | oy mas | MAZEE oy e g N AT
INRIZRR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT

BEE—EEID b o7ic) b ovic} b (7o) b ovic} b b | ofi) [Fiil| oic] (icl| i) b o7ic) b ovic} b o> 7]

HRRUER #918km $914km #925km #99km #911km $#99km #910km $928km $#920km $#99km #I9km
4}5&7)5 1585 451 275 2,69 0.61 0.30 0.06 8.54 041 414 0.16 0.10
4)5(]71KS)E' 1585 4.20 2.54 2.56 058 0.29 0.07 8.32 0.39 3.88 0.16 0.10
4}5(]71'(9)5 1585 451 271 2.73 0.61 0.29 0.06 8.48 0.41 4.26 015 0.10
4)5(] éO)E' 1585 454 275 2.74 0.61 0.30 0.06 8.52 041 427 0.16 0.10
4}?5:1)5 158% 4,66 2.84 2.80 0.63 0.31 0.07 8.55 043 438 0.16 0.10
‘”E(]éz)a 1585 4,66 2.84 2.78 0.62 0.31 0.07 8.62 042 4.36 0.16 0.10
4}? éﬁa 158% 450 274 2,66 0.60 0.30 0.06 8.57 041 410 0.16 0.10
“E(]i“)a 1585 4.30 262 257 0.59 0.29 0.06 8.44 0.40 3.92 015 0.10
4%35 158% 424 245 253 0.52 0.28 0.06 8.32 0.38 3.86 0.14 0.10
4?%5 1585 453 271 2,68 0.61 0.29 0.06 8.43 0.40 421 015 0.10
4}?;)5 158% 4.56 273 268 0.60 0.29 0.06 8.54 041 418 0.15 0.10
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 461 276 2.74 0.62 0.29 0.06 8.52 041 433 015 0.10
4%'9)5 158% 468 2.84 2.80 0.62 0.30 0.06 8.62 043 439 0.16 0.10
‘”E(' J%O)E' 1585 467 283 2,81 0.62 0.30 0.06 8.61 042 439 015 0.10

¥ O LUTORAEMAEXTLA—FRATLIZEZYAELTEY., AEMEXH EHINTT,

hRAE CRITET) . EEF/FEAR CRITET)
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEH
EEE—REMD b i izl i de®m it [P i} izl i [P it} izl i [iiip i} izl i [P i}
F AR U R #916km #925km #96km $98km £929km #925km $923km #925km $931km #922km £921km
4J(EjE})E| 8HF 0.80 1.18 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.84 0.18
4)(51E1|)E| 158% 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.80 0.18
4?;)5 150 0.80 1.18 0.1 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.78 0.18
4)(51£)E| 150% 0.80 1.19 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.79 0.19
4?7;)5 150 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.77 0.19
4)(5172)5 158% 0.80 1.21 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.83 0.18
4&(’5)5 150 0.80 1.22 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.82 0.18
4)?:@)5 150% 0.78 1.17 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.79 0.18
4)(5153)5 150 0.79 1.18 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.13 1.80 0.18
4)35?)5 158% 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.78 0.18
4}5(]'1k0)EI 150 0.80 1.19 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.76 0.18
4E(I7}<1)EI 158% 0.81 1.21 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.79 0.19
4}5(]71'(2)5 150 0.81 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.78 0.18
4)5(%3)5 158 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.79 0.18
4}5(]:}:4)5 150 0.79 1.19 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.80 0.18
4JE(I‘1E|5)EI 158% 0.79 1.16 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.75 0.18
4}?;;)5' 158 0.80 1.17 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.78 0.18
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BIEAR | BIERZ %ﬁgﬁg;;ﬁﬁ RARRM | WP NER ﬁ%giﬁﬁ iz% rﬁggﬁ RERRF | HULTE J;’%ig *E%J?Eﬂg-lrz &%fﬂ?[—L\
JRITHT JRITHT JRITHT JRILHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RREIOD b i [l | ] kb= it izl i) [zl ] izl i) [zl vic] izl i) [z | i izl i)
HREIR BB #916km #925km #96km #98km $929km $925km #923km #925km #931km $922km #921km
4}5&7)5 158 0.80 112 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.78 0.18
4)5(]7?3)5 158 0.78 111 0.12 0.09 0.10 0.16 0.1 0.22 0.12 1.68 0.18
4}5('7"(9)5' 1585 0.80 113 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.71 0.18
4)5(%0)5 158 0.81 115 0.1 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.73 0.18
4}?:%:1)5' 158% 0.82 118 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.71 0.18
‘”E('éz)E' 158 0.81 1.22 0.12 0.08 0.10 0.17 0.1 0.23 0.13 1.74 0.18
4%%335 158% 0.80 118 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.82 0.18
“E(li“)a 158 0.78 113 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.22 0.12 1.72 0.18
4}?7%5 158% 0.78 110 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.22 0.12 1.70 0.17
4’?%6)5 150 0.78 115 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.23 0.12 1.74 0.18
4}?%5 158% 0.80 117 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.76 0.18
‘”E(’f)a 158 0.80 118 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.23 0.13 1.73 0.18
4’?;")5 1585 081 1.23 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.74 0.18
4’5(’%0)5 158 0.80 1.20 0.1 0.08 0.10 0.17 0.1 0.23 0.13 1.75 0.18
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

meAn | esn | SETES | 225 %éﬁ O §Eé LA 3{?}1 T| BRREH jig:ji‘ an | Thas
BEN | BEM | BEH | BEM | ZwE | R | SeEH | Sad | SeER | maeH | fReEA

BEE-_ERbL0 | BRE | BLE | ELE | mkE | Lkm | ikE TE E Em kE E

R UEERE $#925km #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km $937km #940km
4(HE1 )El 8HF 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.32 0.16
4(EE1 )EI 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.25 0.33 0.16
4(HHZ)E| 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4(H£)EI 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.26 0.33 0.16
4?7;)5 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4?72)5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4(H£)El 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4(ﬁ£)EI 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.31 0.15
4(HE8)E| 150 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.32 0.15
4?}39)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.26 0.32 0.15
4}?,1XO)E| 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.26 0.33 0.16
4?7}3)5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4}?%2)5 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.33 0.17 0.26 0.33 0.16
4?%%5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4}?:}:4)5 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4?&35 158 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.32 0.15
4}?é6)El 150F 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.25 0.33 0.16
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

EBN | mpg e | R BiR N | X
wem e | aemy | BEFES | ERE | zEw | FEZEM | sin | gwmres |osasyo—| mmsem | osasy. | A | BEEE
AEAB | BIEFZ = & = EpEEiE o h— o h— = =

BEMN BEHN BEMN BEM 7 ith BT FHh BT BREERT BREEHT BREERT AREEHRT BREERT
E%%jﬁ%ﬁ‘%d) [riil| oic] [icp| i) [Fiil| oic] [icl| i) b 7] b | oi) b o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b o7ic)

HRRUER #925km $927km #928km $922km #951km $952km $#937km $940km #935km $937km #940km
4}5&7)5 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.32 017 0.26 0.32 0.16
4)5(]71KS)E' 1585 0.14 010 0.09 015 0,07 0.07 0.31 0.16 0.25 0.31 0.15
4}5(]71'(9)5 1585 0.14 0.10 0.09 0415 0.06 0.07 0.31 0.16 0.25 0.33 0.15
4)5(%0)5 1585 0.14 010 0.09 015 0.06 0.07 0.32 0417 0.26 033 0.16
4}?521)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.32 017 0.26 0.34 0.16
‘”E(]éz)a 1585 0.14 0.09 0.09 015 0.06 0.07 0.32 0417 0.26 0.34 0.16
4}? éﬁa 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.32 0.16 0.25 0.32 0.15
“E(]i“)a 1585 013 010 0.09 015 0,07 0,07 0.31 016 0.24 0.30 015
4%35 158% 013 0.10 0.09 014 0.06 0,07 0.30 0.16 0.24 0.30 0.14
4?%5 1585 013 010 0.09 015 0.06 0,07 0.30 016 0.25 0.31 015
4}%7)5 158% 013 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.31 0.16 0.25 0.32 0.15
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 0.14 010 0.09 015 0.06 0,07 0.31 0.16 0.25 033 015
4%'9)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 017 0.26 0.33 0.16
‘”E(' J%O)E' 1585 0.14 0.10 0.09 015 0.06 0,07 0.32 017 0.26 0.34 0.16
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

— s _ IN\KRER T BRAEH X ER
— _— _A—)'?. REFRRIS | FIRESF 2B/ e REE/NER | BR/NMNER | KEREE | EF/NER | EAANRE |23 2=71—
AIEARB | AIERZ =F £ =h o
BREERT AREEHT BREERT BREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) b b ovic} b | o7ic) b ovic} b | o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b o7ic) b i’} b o7ic)
HRRUER #943km $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $932km
‘”?E} )E' 8% 0.17 0.25 0.28 0.25 012 0.28 0.21 014 0.30 019 0.38
4B18
) 1585 017 0.25 0.28 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4’3512)5 158% 017 0.25 0.29 0.25 013 0.29 0.21 013 0.30 019 0.39
4’3&5 1585 017 0.26 0.29 0.26 013 0.29 0.22 014 0.30 0.20 0.40
4’31‘:)5 158% 018 0.26 0.29 0.26 013 0.29 0.22 013 0.31 0.20 0.40
4’32)5 1585 018 0.26 0.29 0.25 013 0.29 0.22 014 0.31 0.20 0.39
4@)5 158% 0.18 0.25 0.29 0.26 012 0.29 0.22 014 0.30 0.20 0.39
4’?i7)E' 1585 017 0.26 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.29 0.19 0.38
4’?ES)E' 158% 017 0.27 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.29 019 0.38
4’(1?)5 1585 017 0.26 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.30 019 0.38
4}?9185 158% 0.18 0.27 0.28 0.25 0412 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4%}3)'3 1585 018 0.27 0.28 0.25 013 0.29 0.22 014 0.30 0.20 0.39
4}?7}(2)5 158% 018 0.25 0.29 0.26 013 0.29 0.22 014 0.31 0.20 0.39
4)5(%3)5 1585 017 0.26 0.29 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.38
4}?:}:4)5 158% 017 0.26 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.30 0.20 0.38
4%'5)5 1585 017 0.27 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.30 019 0.38
4}? éﬁ)a 158% 017 0.25 0.28 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.38
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

— Wi ) N _ I\KIRER T BRAEH X ) N N N RiE
. . el REFRRIS | FIRESF 2B/ ~e REE/NER | BR/NMNER | KEREE | EF/NER | EAANRE |23 2=71—
BEARB | AT AT &7 = o
BREERT AREEHT BREERT BREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) b b ovic} b | o7ic) b ovic} b | o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b o7ic) b i’} b o7ic)
HRRUER #943km $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $932km
4}5&7)5 1585 017 0.26 0.29 0.25 0.12 0.28 0.21 014 0.31 0.20 0.38
4)5(]71KS)E' 1585 017 0.26 027 0.24 012 0.27 0.21 013 0.29 019 0.37
4}5(]71'(9)5 1585 017 0.25 0.28 0.25 0412 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4)5(%0)5 1585 017 0.25 0.28 0.25 012 0.29 0.21 014 0.30 0.20 0.39
4}?521)5 158% - 0.25 0.29 0.26 0.13 0.29 0.22 0.14 0.31 0.20 0.40
‘”E(]éz)a 1585 - 0.24 0.29 0.26 013 0.30 0.22 014 0.31 0.20 0.40
4}? éﬁa 158% - 0.29 0.28 0.25 0.12 0.28 0.21 013 0.30 0.19 0.38
“E(]i“)a 1585 - 0.25 027 0.24 012 0.27 0.21 013 0.29 019 0.37
4%35 158% - 0.24 0.26 0.24 0.11 0.26 0.20 013 0.28 0.19 0.36
4?%5 1585 - 0.27 027 0.24 012 0.28 0.21 013 0.29 019 0.38
4}?%5 158% 0.16 0.26 0.28 0.25 0.12 0.28 0.21 013 0.29 0.19 0.38
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 017 0.24 0.28 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4%'9)5 158% 017 0.24 0.28 0.25 0.13 0.29 0.22 013 0.30 0.20 0.40
‘”E(' J%O)E' 1585 017 0.25 0.29 0.26 013 0.29 0.22 014 0.31 0.20 0.40
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BIEAB | BIERZ LEARE | MEARE | RPARE | SHRE ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x%g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT

BEEE—REEILD [icE | i} b i) P oic} b i) P oic} b i) il | i} il | i} [icE | i} b i)

AR UEER $#937km $#944km #929km #939%km #41km #940km #938km #938km #942km #939km
4}(51E1| )E' 8B4 0.22 0.38 0.37 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.13 0.17
4)(1} )E’ 1568 0.23 0.38 0.37 0.23 0.34 0.38 0.14 0.36 0.13 0.17
4}35)5 1585 0.23 0.38 0.36 0.23 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
463)5 1568 0.23 0.38 0.37 0.24 0.34 0.38 0.14 0.37 0.13 0.17
4€£)E' 1585 0.23 0.39 0.37 0.24 0.34 0.39 0.15 0.37 0.13 0.17
4?72)5 156% 0.23 0.38 0.36 0.23 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
4@2)5 1585 0.23 0.38 0.36 0.23 0.34 0.38 0.15 0.37 0.13 0.17
4@25 156% 0.22 0.37 0.36 0.22 0.32 0.37 0.14 0.35 0.12 0.17
4}?58)5 1585 0.22 0.37 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.36 0.12 0.17
4)3%9)5 156% 0.22 0.38 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.36 0.12 0.17
4’?%’)5 1585 0.24 0.38 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.37 0.12 0.17
4’?7L1)E 156% 0.24 0.38 0.36 0.23 0.33 0.38 0.14 0.37 0.13 0.17
4’?7}(2)5 1585 0.24 0.38 0.36 0.24 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
4)5(%3)5 156% 0.24 0.38 0.35 0.23 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
4’?:}:4)5 158% 0.24 0.37 0.36 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.17
4’?';5)5 156% 0.23 0.37 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.36 0.12 0.17
4’? ;BE' 1585 0.23 0.38 0.34 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.17
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

- " - N RBESF FFR ERAEET RAF BAHT BREEHT
MR | mmwny | TEORE | FEARE ) BRARE | SHEE | Tpai 27 27 2 | TEA | FERER
EREEAT EREEA EREEAT EREEA EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS EREEAT BREEHT
BEE—EREM,D [Pl i P i P | P i P i P i [Pl i i A [Pl A P i
AR EUIER $937km #944km $929km #939km #341km $#940km $938km #938km $#942km $939km
‘”?I)E' 1585 0.24 038 035 023 033 0.38 0.14 0.36 0.12 0.17
4’?7?‘)5 1585 023 037 033 022 032 037 0.14 034 0.12 0.17
4’?7}(9)5 1585 0.24 038 0.36 0.24 033 037 0.14 0.36 0.12 0.17
4’? 28| vons 0.24 037 037 0.24 033 038 0.14 036 0.12 0.17
4’? 2VF ] ase 0.25 038 0.38 0.24 0.34 039 0.14 0.38 0.13 0.17
4’?'%2)5 1585 025 036 0.38 0.24 0.34 039 0.14 038 0.13 0.17
4’? DF | 15w 0.23 037 035 022 033 038 0.14 0.36 0.12 0.17
4’? i“)E’ 1585 0.23 0.37 0.33 0.22 — 0.36 0.14 0.34 0.12 0.17
4’?715)5 1585 0.22 036 033 022 — 035 0.14 033 0.12 0.16
4’?%5 1585 023 037 033 023 033 037 0.14 035 0.12 0.16
4’? 28| se 0.24 037 0.34 023 033 037 0.14 0.35 0.12 0.17
4’? 285 | rses 0.24 038 0.34 023 033 038 0.14 036 0.12 0.17
‘”?ég)E' 1585 0.25 038 037 0.24 0.34 038 0.14 037 0.12 0.17
4’? D | 15w 025 038 0.36 0.24 0.34 038 0.14 037 0.12 0.17
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WhEth RERETREAERR (BEE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

\ > TR 3 A} s e
eI N L% | EANES | phEn | RAsEm URB | ARA | ATEE | LbEm | wbEmu
. [ A . 2 =5 A = o T ~ B s mT = o s
BIERB | BIER R— L = NEREE *ro TG HEXA = BB L = HELUE EHX | DRARE
LWhEH LWhET LVhEH LWhET LVhEH WhET LWhEH LWhET LVhETH WhET LVhEH
*E.%%j@%f)‘%@ [EaleaT] ik ickeagid) L] Ll L] o] [eTi] o] L] [Ealeagid]
AR UEER $957km #331km #934km #932km $948km #959km $958km $963km $953km $952km $963km
4}(51E1| )E' 8m% 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
4A1H
) 1585 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
4A28
o 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 0.04
4A3H
o 1585 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0,03 0.05 0.04
4}?7]‘1)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 -
4A5H
o 1585 0.05 0.09 0,07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4A6H
o 158% 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4878
T 1585 0.05 0.09 0.08 010 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4A8H
o 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 0.04
4H9H
) 1585 0.05 0.09 0,07 0,08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4’? lo) B sps 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
48118
0 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4’?7}(2) B sps 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
4’? g) B y5e 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4’?:}:"5 B ysps 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4’?';5) B y5e 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4’? ;]6) B ysps 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
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WhEth RERETREAERR (BEE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

‘R n 2| x| mEE | mmume | opsm | BesEm | WEF | ARA | ATEE | LbEm | LbEmn
BIEBA | AT ﬂ_ﬁz\ =Fr NEREE *ro TG EEZM =P BB L =Fr HELUE—| BHXM | VRLRE
LYhEM WhEMm LWhEM LWhEMm LhEM WhEm LYhEM WhEm LhEM WhEm LhETM
BEE—REHIOD ki i) ok} )=o) 3k [Faleag] 3k L] 3k L 3k [FalEag
AR EUIER #957km $#931km #934km $932km #948km $959km $#958km $963km $#953km $952km #963km
‘”E(] 17) B 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4%}3 H 1585 0.05 0.09 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4’?71'(9) B 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 —
‘”E(] g H 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 -
‘”E(] g) B 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4)5(];2) H 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
‘”E(] éf) B 1585 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
‘”E(] i“) H 1585 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
‘”E(] 715) B 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4’?% H 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.05 -
‘”E(] g) B 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.03 0.05 —
‘”E(] j:s) H 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
4)5(];9) B 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
‘”E(] )%(; H 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
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WhET IREBEEREER (TEE) _ FRB0F4R1BE~4A30H
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

- hE LR
KB ILAE EkFH BEEARLE LWhEH AT l,‘if’)'é'?_ﬁ *FEU.I A LWhEm | BEXXRREY l,\if’)'é'?ﬁ_
BIEAB | BIERR AREE ! L E K5 i XA R 715 BKIE | EFARE [8—AZE-K| KK
HEER ASNHULVEE
WhET LWhEH LWhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LVhEH WhET LWhET LWhET
BEE—EHREINLD i) o] [l Ll M Ll M Ll M 3] 3]
AR UEER #41km #938km #41km $963km #942km $942km #935km $960km $939km $931km $927km
4}(51;' )E' 8m% 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10
4A1R 0.0 0.06 0.06 0.10
) 1585 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 07 . . .
4H28
o 158% 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10
4A3H 00 0.06 0.06 0.10
o 1585 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 07 . . .
4€£)E' 158% 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10
4A5H 0.0 0.06 0.06 0.10
o 1585 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 07 . . .
4568
o 158% 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10
4)(51 i7)E’ 1585 0.06 0.10 0,07 0.05 0.05 0.05 - 0,07 0.06 0.06 0.10
4}?58)5 158% 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10
4’3519)5 1585 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0,07 0.05 0.06 0.10
‘”E(] lo) B ysps 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10
4’?7L1) B y5e 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0,07 0.05 0.06 0.10
4’?;'(2) B ysps 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.10
4’? g) B y5e 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0,07 0.06 0.06 0.10
4’?:}:4) B ysps 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10
4’?';5) B y5e 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0,07 0.06 0.06 0.10
‘”E(] ;]6) B ysps 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10

111



WhEh BERAIERER () . . . TH044R1E~4A308
BT 4 Gy/h= u Sv/h (1909 L4 /BRI = v1)ay—~" L/ B5RE)

- NhE LR
KB ILAE k3 EEA RS LWhEH AT WhET #HEL A LWhEm | BEXXRREY l,‘ib'é'Fﬁ_
R — BB amm | EEORE | ymmos | ERE | guem | AoU8 | BARE | SBARE |5-AzE k| KGESH
’. Vi N/ i}j = N
HEER ASNHULVEE
WhET LWhEH LWhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LVhEH WhET LWhET LWhET
BEE—EHREINLD i) o] [l Ll M Ll M Ll M 3] 3]
AR EUIER £941km #938km £941km #963km $942km $#942km #935km #960km #939km #331km #927km
4’? 17) B o 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10
4%}3 B y5m 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10
4’?;'(9) B o 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.10
4’? g B y5m 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0,07 0.06 0.06 0.10
4’? f) B s 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10
‘”E(Jéz) B s 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0,08 0.08 0.06 0.06 0.10
4’? éf) B s 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
4’? i“) B s 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0,07 0.06 0.06 0.10
‘”?7?(5) B ysps 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
4’?% B y5e 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.10
‘”?g) B ysps 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10
4’? j:g) B y5m 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09
‘”?ég) B ysps 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10
4’? }%(; B y5e 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.10
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WhEth RERETREAERR (BEE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

W LWhEM
WhET | TSR | WhEM | LbEm | LbEm | whEm | 7o7eus | wbEmm | BRI | Lprm | mmR
AEBE | Besa | PERXZF E) =HIXFR MR XA IMNIKRR | NEXAR AKLFE BRARE | 05" JET3ZFR Y—ER
45—
LWhEH LWhET LvhEH WhET LVhEH LWhET LWhEH WhET LWhETH LWhET LVhEH
BEEE—EREIOD [Eakealil] [rickeagid) L] 3] [Ealeagid] M [Ealeagid] M oLl L] Ll
R UEERE $961km #939km $943km #935km #935km #953km $954km $950km $949km $934km #955km
‘”?E} )E' 8 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
4B18
) 1585 0.04 0.08 0,07 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.05
4’3512)5 158% 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
4’3@’)5 1585 0.04 0.08 0,07 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.05
4’31‘:)5 158% 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
4’32)5 1585 0.04 0.08 0,07 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.05
4868
o 158% 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4878
o 1585 0.04 0.08 0.08 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.04
“(qES)E' 158% 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4’?;)5 1585 0.04 0.08 0,07 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.04
4}? io) B yses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4’?7}3) B ises 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.04
4}?7}(2) B yses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.07 0.05
‘”E(' 1@3) B ses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.05
4}?:}:4) B ses 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
“E(Iéf) B ises 0.04 0,07 0,07 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.08 0,07 0.05
4}? éﬁ) B yses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
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WhEth RERETREAERR (BEE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

LhE

WhET | TSR | LpEm | LpEm | bbEm | WbEdm | 7o7eUr | wpEmx | o RPET | wpEm | RER

AEBE | Besa | PERXZF E) =HIXFR MR XA IMNIKRR | NEXAR AKLFE BRARE | 05" JET3ZFR Y—ER

B

WhEm | wbEm | LbEm | wbEs [ wbEm | wbEd | LbEm | wbEd | LbEm | LbEd | LbEm

BEE_RENLD | mEE | EAE WE = mmE | mmEm | meE | mmE | AR A mEE

HRRUER #961km $939km #943km $935km #935km #953km $#954km $950km $949km $934km #955km
4}5(' 17) Bl rses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4)5(]71}:3) SR ERE 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.07 0.05
4}5('71'(9) Bl e 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4)5(' - B rses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4}?5:1) Bl e 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
‘”E('éz) Bl rses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
4}? éﬁ Bl yses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
“E(Ii“) Bl ises 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4}? 7?3 Bl rses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.07 0.04
4’?%6) B rses 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.07 0.04
4}? g) B rses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4)z(|j2:3) B rses 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.04
4’?;") B o 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.08 0.07 0.04
‘”E(' go) Sl T 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.08 0.07 0.04
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

WhEth RERETREAERR (BEE

WhEm e
WhEMER WhEm
hRE LWhET WhET |LWhEHEF T . SHA - | BEZEH = IS =
. . s 3 5 " RY—EX z NFESFT - HFHH&ESFR | 2UvE— | BIIESF
AEA A | AEsz z:lgzi( B AXFT MR AT AT B — K = 2 = DE =
LWhET LWhEH LWhET LWhET LWhET LWhEH LWhET LWhETH LWhET LVhEH LWhET
BEE—RENSD [Eakeail] o] AT M 3] ickeagid) L] B3] L] Ll L]
AR UEER $#946km #959km #945km #945km #947km $928km #930km $955km $961km $955km $932km
4}(51E1| )E' 8m% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4A1H
) 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 011 0.08 0.04 0.06 0.06 0,07
482H
o 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4@3)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0411 0.08 0.04 0.06 0.06 0,07
4}3]‘:)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0411 0.08 0.04 - 0.06 0.07
4A5H
o 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0,07
4A6H
o 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0411 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
‘”(E' i7)E’ 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 011 0.08 0.05 0,07 0.06 0.08
4}?58)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4)(51)519)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0,07
4’? lo) B ysps 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’?7}<1) B y5e 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0411 0.08 0.04 0.06 0.06 0,07
4’?7}(2) B ysps 0.06 0.06 0.04 0.06 0.09 0.10 0.07 0.04 0.06 0.07 0.07
4’? g) B y5e 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0,07
4’?:}:4) B ysps 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4’?';5) B y5e 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0,07 0.04 0.06 0.06 0,07
4’? ;]6) B ysps 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07

115




WhEth RERETREAERR (BEE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

WhEh WhEmER LWhEH
N fﬁ;; maah | wasg | gy |PEVER| EEE | nmmen | TEZES | sumen | suie— | misen
gl
LhHEM WhEM LhHEM LhET LhEM WhEM LhHEM WhEM LhHEH WhEM LhEM

BEE—REHEINHLOD [l ] L] el ek 3] s eaic} L] i L] ki L]

AR UEER $946km #959%km #945km #945km #347km #928km #330km #955km #361km #955km #932km
4’? 17) Bl qses 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4%}3 Bl qseg 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4’?;'(9) Bl qses 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? g Bl qseg 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? f) Bl 1o 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
‘”E(Jéz) Bl qseg 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? éf) Bl 1o 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? i“) Bl qseg 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
4’?715) Bl 1o 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’?% Bl qseg 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? g) Bl o 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? j:g) Bl qseg 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
‘”?ég) Bl 1o 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
4’? }%(; Bl qseg 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
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WhET IREBEEREER (TEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

\ 1) \ \ VN -
onps | Amma | DONAA LDEWYIL WHSOR | LbET | N T2 | ETEte | g
REARR | AEFHZ = B | VE—OF) | FvoTB | wua— =
WhET LVhEH LWhET WhET LWhEH WhET LVhEH LvhEH LWhET LVhEH LWhET
*E.%%j@%f)‘%@ [EaLi] [Ealid] L] M ickeagid) M [Ealeagid] [Ealeagid] 3] ickeafid) L]
AR EUIER $925km #949km $930km $953km #930km $928km $#943km #935km $934km $933km #933km
4}(51E1| )E' 8m% 012 0.04 0.07 0.05 0411 0.09 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07
4A1H
) 1585 012 0.04 0,07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0,08 0.05 0,07
4A28
o 158% 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4A3H
o 1585 012 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0,07
4}?7]‘:)5 158% 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
4A5H
o 1585 012 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0,07
4568
o 158% 012 0.04 0.07 0.05 0411 0.08 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
4878
T 1585 012 0.05 0.08 0.05 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0,07
4}?58)5 158% 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4’3519)5 1585 012 0.04 0,07 0.05 0411 0,08 0.08 0.05 0.08 0.06 0,07
‘”E(] B B ysps 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
4’?7}2) B y5e 012 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0,07
4’?71'(2) B ysps 012 0.04 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4’? g) B y5e 012 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0,07
4’?:}:4) B ysps 012 0.04 0.07 0.05 0411 0.08 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
4’?';5) B y5e 011 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0,07
‘”E(] ;]6) B ysps 012 0.04 0.07 0.05 0411 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
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WhET IREBEEREER (TEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

e | EVIRE [WbERIUL| WbE0R | LbEm : - .
e | ey | BEESE | LSRR | CHBE [E—ox (0| Roui—t | wmE0R | LR | amare | FZE | NEEEE EN
REARR | AEFHZ = B | VE—OF) | FvoTB | wua— =

WhET LVhEH LWhET WhET LWhEH WhET LVhEH LvhEH LWhET LVhEH LWhET
*E.%%j@%f)‘%a) [EaLi] [Ealid] L] M ickeagid) M [Ealeagid] [Ealeagid] 3] ickeafid) L]

AR EUIER $925km #949km $930km $953km #930km $928km $#943km #935km $934km $933km #933km
4’? 17) B o 0.12 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4%}3 B y5m 012 0.04 0,07 0.05 011 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0,07
4’?;'(9) B o 012 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4’? g B y5m 012 0.04 0,07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4’? f) B s 012 0.04 0,07 0.05 0.11 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
‘”E(Jéz) B s 012 0.04 0,07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
4’? éf) B s 012 0.04 0,07 0.05 0.09 0.10 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4’? i“) B s 012 0.04 0,07 0.05 011 0.09 0.08 0.05 0,08 0.06 0,07
4’?715)5 158% 011 0.04 0,07 0.05 0.11 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
4’?% B y5e 011 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
‘”?g) B ysps 012 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0,07
4’? j:g) B y5m 012 0.04 0,07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
‘”?ég) B ysps 012 0.04 0,07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
4’? }%(; B y5e 012 0.04 0,07 0.05 011 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 0,07

118



